

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK ÉRDEMTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTTÉRBE VALÓ KÖZZÉTÉTELEKET FOLYVÁRA KIADÓHIVATAL.

A kisdedovás. Ma vesszük kézhez a kisdedovásról szóló törvényjavaslatot. Csáky közoktatásügyi miniszter, a ki tárcaja költségvetésének ma befejezett tárgyalása alatt határozatlan megerősítette pozícióját, nem várakoztatott soká igéretének beváltásával, a mi föl-jogosit arra a reményre, hogy az általa kila-talába helyezett többi alkotások is nyom-fogják követni egymást.

Aggályosnak tűnik föl a javaslat azon intézkedése, mely ily célra, más vagyon hiányában az egyenes adó 3 százalékaig terjedhető pótdát enged a községnek ki-velni. Lesz módunk alkalmilag ezt ki is fejteni.

lálisan megsebzett nemzet örvöngő reménytelten hideg tartózkodást tanúsított Oroszország kivánságai irányában. Kivált a boulangisták kovácsolnak az idevonlatkozó tényekből szenvedélyes vádakat. Ez ugyan azt bizonyítja, hogy a francia közönség egy részét még föl lehet zaklatni az orosz-ismétlődés hőbortjaival, de nincs látszata annak, hogy a Tirard-kormány parlamenti állását ez az okos külpolitika jétheti veszélybe.

támadt Spuller külügyminiszter ellen, mert ismételten hideg tartózkodást tanúsított Oroszország kivánságai irányában. Kivált a boulangisták kovácsolnak az idevonlatkozó tényekből szenvedélyes vádakat. Ez ugyan azt bizonyítja, hogy a francia közönség egy részét még föl lehet zaklatni az orosz-ismétlődés hőbortjaival, de nincs látszata annak, hogy a Tirard-kormány parlamenti állását ez az okos külpolitika jétheti veszélybe.

A közoktatásügy nem volt soha párt-ügy ebben az országban. Szívesen választotta volna a parlament legelkényeztetettebb gyermekének, ha a pénzügyi helyzet megengedi vala. Még így is örömmel lön fo-gadva minden kezdeményezés, mely e téren előhaladásra nyitott kilátást s legalább a pártok részéről soha sem állhatatlan ki-fogás, hogy ez vagy amaz sokba kerül.

A közoktatási miniszter a segélyezésre szoruló ily intézkedést az államköltségvetésben e célra megállapított összegből segélyezheti s a segély arányában jogot tart fönn magának az intézeti személyzet alkalmazása körül. Ha a fönttartáshoz szükségesek összegnek több mint felével járul hozzá, az egész intézetet rendelkezése és gond-zalása alá veszi, de vagyonát az intézet tulajdonában marad s jövedelmei is csak annak céljaira fordíthatók.

Ezekben foglaltak össze a javaslat főbb rendelkezései.

Ez a hosszan fejlett lélekállapot magyarázza meg a nizzai tüntést, melyet a francia lapok oly szörnyen feljújnak és mely minden komoly emberre csak határ-talan gyermekeggye állat tesz mely be-nyomást. Mindezek dacára azt merjük hinni, hogy már nem soká fog elmaradni az egészséges reakció a francziák gondolkozásában. Epen most olyanok az általános viszonyok, hogy a francziák általában kijö-zonathalja a felfokozott mámor hallucinációjából. Eszre kell venniük, hogy a mit husz év óta oly fanatikus hittel kergettek, az orosz-francia szövetség gondolata, nem egyhő tűnő delíbiában, és heves szenvedé-lyekkel neveléses diploziatás szerepére kárhoztattak magukat. Azoknak a derék republikánusoknak, kik isteni dühvel val-lottak, hogy Németország ellen az ördög-leg is szövetkezzen, szegénynek kell már belátniuk, hogy az ördög világotagóbb ná-luk. III. Sándor czárrol nagyon is nyilván-valóvá válik, hogy a legelkényebb irzóttal viselkedett minden közlarsági eszme iránt, a mint ezt legutóbb Brazília irányában is behizonyította. Igen sok dolagnak kellene közbejönni, mielőtt a francia közlarság-gal szemben nemhogy szövetségre, hanem csak nyílt szolidaritásra elszánná magát. Ettől eltekintve, az elmult év ismeretes eseményei megmutatták, hogy Bismarck még mindig megtalálja az utat a czár zá-rkózt természetéhez. Németország könnyű fordulattal megegyezésre jutott Orosz-orz-szággal, miáltal Franciaország hiában esen-kezik a czár előszókjában.

Öszintébb örömmel azonban alig volt még időzővelé javaslat, mint ez a kisded-ovásról szóló, mely mielőtt a képviselőház elé kerülne, előbb még ánkét elé kerül, mely e hó 10-ikén kezd meg fölötte ta-nácskozásait.

Ezekben foglaltak össze a javaslat főbb rendelkezései.

Ez a hosszan fejlett lélekállapot magyarázza meg a nizzai tüntést, melyet a francia lapok oly szörnyen feljújnak és mely minden komoly emberre csak határ-talan gyermekeggye állat tesz mely be-nyomást. Mindezek dacára azt merjük hinni, hogy már nem soká fog elmaradni az egészséges reakció a francziák gondolkozásában. Epen most olyanok az általános viszonyok, hogy a francziák általában kijö-zonathalja a felfokozott mámor hallucinációjából. Eszre kell venniük, hogy a mit husz év óta oly fanatikus hittel kergettek, az orosz-francia szövetség gondolata, nem egyhő tűnő delíbiában, és heves szenvedé-lyekkel neveléses diploziatás szerepére kárhoztattak magukat. Azoknak a derék republikánusoknak, kik isteni dühvel val-lottak, hogy Németország ellen az ördög-leg is szövetkezzen, szegénynek kell már belátniuk, hogy az ördög világotagóbb ná-luk. III. Sándor czárrol nagyon is nyilván-valóvá válik, hogy a legelkényebb irzóttal viselkedett minden közlarsági eszme iránt, a mint ezt legutóbb Brazília irányában is behizonyította. Igen sok dolagnak kellene közbejönni, mielőtt a francia közlarság-gal szemben nemhogy szövetségre, hanem csak nyílt szolidaritásra elszánná magát. Ettől eltekintve, az elmult év ismeretes eseményei megmutatták, hogy Bismarck még mindig megtalálja az utat a czár zá-rkózt természetéhez. Németország könnyű fordulattal megegyezésre jutott Orosz-orz-szággal, miáltal Franciaország hiában esen-kezik a czár előszókjában.

Ez a hosszan fejlett lélekállapot magyarázza meg a nizzai tüntést, melyet a francia lapok oly szörnyen feljújnak és mely minden komoly emberre csak határ-talan gyermekeggye állat tesz mely be-nyomást. Mindezek dacára azt merjük hinni, hogy már nem soká fog elmaradni az egészséges reakció a francziák gondolkozásában. Epen most olyanok az általános viszonyok, hogy a francziák általában kijö-zonathalja a felfokozott mámor hallucinációjából. Eszre kell venniük, hogy a mit husz év óta oly fanatikus hittel kergettek, az orosz-francia szövetség gondolata, nem egyhő tűnő delíbiában, és heves szenvedé-lyekkel neveléses diploziatás szerepére kárhoztattak magukat. Azoknak a derék republikánusoknak, kik isteni dühvel val-lottak, hogy Németország ellen az ördög-leg is szövetkezzen, szegénynek kell már belátniuk, hogy az ördög világotagóbb ná-luk. III. Sándor czárrol nagyon is nyilván-valóvá válik, hogy a legelkényebb irzóttal viselkedett minden közlarsági eszme iránt, a mint ezt legutóbb Brazília irányában is behizonyította. Igen sok dolagnak kellene közbejönni, mielőtt a francia közlarság-gal szemben nemhogy szövetségre, hanem csak nyílt szolidaritásra elszánná magát. Ettől eltekintve, az elmult év ismeretes eseményei megmutatták, hogy Bismarck még mindig megtalálja az utat a czár zá-rkózt természetéhez. Németország könnyű fordulattal megegyezésre jutott Orosz-orz-szággal, miáltal Franciaország hiában esen-kezik a czár előszókjában.

Es ez az öröm teljesen indokolt. Régen megtanított bennünket a statisztika, hogy nemzeti megnövekedésünknek legnagyobb organikus hibája ott van a gyermeknevelésnél. A születések számát tekintve a mi népünk nem áll mögötte a nagy szaporodá-sú nemzeteknek. A baj az, hogy isten legnagyobb áldását a gyermekeket, — tehát a jövőnd nemzetet, — nem tudjuk meg-ovni az életnek, nem bírjuk épségben, egészségesnek felnövelni, mint a hogy azt más nemzetek tudják, melyek aztán még a születéseknek kisebb arány száma mel-lelt is elhagynak bennünket a szaporodá-sban s mi mögöttük sajnálatosan hát-aramaradunk.

Ez a hosszan fejlett lélekállapot magyarázza meg a nizzai tüntést, melyet a francia lapok oly szörnyen feljújnak és mely minden komoly emberre csak határ-talan gyermekeggye állat tesz mely be-nyomást. Mindezek dacára azt merjük hinni, hogy már nem soká fog elmaradni az egészséges reakció a francziák gondolkozásában. Epen most olyanok az általános viszonyok, hogy a francziák általában kijö-zonathalja a felfokozott mámor hallucinációjából. Eszre kell venniük, hogy a mit husz év óta oly fanatikus hittel kergettek, az orosz-francia szövetség gondolata, nem egyhő tűnő delíbiában, és heves szenvedé-lyekkel neveléses diploziatás szerepére kárhoztattak magukat. Azoknak a derék republikánusoknak, kik isteni dühvel val-lottak, hogy Németország ellen az ördög-leg is szövetkezzen, szegénynek kell már belátniuk, hogy az ördög világotagóbb ná-luk. III. Sándor czárrol nagyon is nyilván-valóvá válik, hogy a legelkényebb irzóttal viselkedett minden közlarsági eszme iránt, a mint ezt legutóbb Brazília irányában is behizonyította. Igen sok dolagnak kellene közbejönni, mielőtt a francia közlarság-gal szemben nemhogy szövetségre, hanem csak nyílt szolidaritásra elszánná magát. Ettől eltekintve, az elmult év ismeretes eseményei megmutatták, hogy Bismarck még mindig megtalálja az utat a czár zá-rkózt természetéhez. Németország könnyű fordulattal megegyezésre jutott Orosz-orz-szággal, miáltal Franciaország hiában esen-kezik a czár előszókjában.

Ez a hosszan fejlett lélekállapot magyarázza meg a nizzai tüntést, melyet a francia lapok oly szörnyen feljújnak és mely minden komoly emberre csak határ-talan gyermekeggye állat tesz mely be-nyomást. Mindezek dacára azt merjük hinni, hogy már nem soká fog elmaradni az egészséges reakció a francziák gondolkozásában. Epen most olyanok az általános viszonyok, hogy a francziák általában kijö-zonathalja a felfokozott mámor hallucinációjából. Eszre kell venniük, hogy a mit husz év óta oly fanatikus hittel kergettek, az orosz-francia szövetség gondolata, nem egyhő tűnő delíbiában, és heves szenvedé-lyekkel neveléses diploziatás szerepére kárhoztattak magukat. Azoknak a derék republikánusoknak, kik isteni dühvel val-lottak, hogy Németország ellen az ördög-leg is szövetkezzen, szegénynek kell már belátniuk, hogy az ördög világotagóbb ná-luk. III. Sándor czárrol nagyon is nyilván-valóvá válik, hogy a legelkényebb irzóttal viselkedett minden közlarsági eszme iránt, a mint ezt legutóbb Brazília irányában is behizonyította. Igen sok dolagnak kellene közbejönni, mielőtt a francia közlarság-gal szemben nemhogy szövetségre, hanem csak nyílt szolidaritásra elszánná magát. Ettől eltekintve, az elmult év ismeretes eseményei megmutatták, hogy Bismarck még mindig megtalálja az utat a czár zá-rkózt természetéhez. Németország könnyű fordulattal megegyezésre jutott Orosz-orz-szággal, miáltal Franciaország hiában esen-kezik a czár előszókjában.

Ez a hosszan fejlett lélekállapot magyarázza meg a nizzai tüntést, melyet a francia lapok oly szörnyen feljújnak és mely minden komoly emberre csak határ-talan gyermekeggye állat tesz mely be-nyomást. Mindezek dacára azt merjük hinni, hogy már nem soká fog elmaradni az egészséges reakció a francziák gondolkozásában. Epen most olyanok az általános viszonyok, hogy a francziák általában kijö-zonathalja a felfokozott mámor hallucinációjából. Eszre kell venniük, hogy a mit husz év óta oly fanatikus hittel kergettek, az orosz-francia szövetség gondolata, nem egyhő tűnő delíbiában, és heves szenvedé-lyekkel neveléses diploziatás szerepére kárhoztattak magukat. Azoknak a derék republikánusoknak, kik isteni dühvel val-lottak, hogy Németország ellen az ördög-leg is szövetkezzen, szegénynek kell már belátniuk, hogy az ördög világotagóbb ná-luk. III. Sándor czárrol nagyon is nyilván-valóvá válik, hogy a legelkényebb irzóttal viselkedett minden közlarsági eszme iránt, a mint ezt legutóbb Brazília irányában is behizonyította. Igen sok dolagnak kellene közbejönni, mielőtt a francia közlarság-gal szemben nemhogy szövetségre, hanem csak nyílt szolidaritásra elszánná magát. Ettől eltekintve, az elmult év ismeretes eseményei megmutatták, hogy Bismarck még mindig megtalálja az utat a czár zá-rkózt természetéhez. Németország könnyű fordulattal megegyezésre jutott Orosz-orz-szággal, miáltal Franciaország hiában esen-kezik a czár előszókjában.

A nemzeti erő legnagyobb tényezője, a nemzeti vagyon legnagyobb értéke meg-ovásáról van tehát szó. — melylyel eddig könnyelműen vagy legalább nem elég gon-dosan bántunk.

A javaslat elősorolja a kisdedovádok és menedékházak kellekeit, megállapítja a kisdedovák, jogait, szabályozza ily intézetek föl-állításának és föntartásának kötelezettsé-gét. És pedig akképen, hogy minden tör-vényhatósági joggal föruházott város, te-kinthet nélkül egyenes állami adójjára, ugy-szintén minden község, melynek egyenes állami adója a huszezer forintot megha-ladja, tartozik övodát állítani, ha benne 50 olyan gyermek van, ki a már meglévő övodákban el nem helyezhető s uthon kellő gondozásban nem részesül. A tiszernél több, de huszezernél kevesebb adót fizető községek, ha szintén 50 ily gyer-mek van bennök, állandó menedékház ál-lítására kötelezettenek. A tizezer forintnál kevesebb állami adót fizető községek végre ha 15 gondozatlan gyermek van bennök, ideiglenes nyári menedékházat tartoznak állítani.

Ez a hosszan fejlett lélekállapot magyarázza meg a nizzai tüntést, melyet a francia lapok oly szörnyen feljújnak és mely minden komoly emberre csak határ-talan gyermekeggye állat tesz mely be-nyomást. Mindezek dacára azt merjük hinni, hogy már nem soká fog elmaradni az egészséges reakció a francziák gondolkozásában. Epen most olyanok az általános viszonyok, hogy a francziák általában kijö-zonathalja a felfokozott mámor hallucinációjából. Eszre kell venniük, hogy a mit husz év óta oly fanatikus hittel kergettek, az orosz-francia szövetség gondolata, nem egyhő tűnő delíbiában, és heves szenvedé-lyekkel neveléses diploziatás szerepére kárhoztattak magukat. Azoknak a derék republikánusoknak, kik isteni dühvel val-lottak, hogy Németország ellen az ördög-leg is szövetkezzen, szegénynek kell már belátniuk, hogy az ördög világotagóbb ná-luk. III. Sándor czárrol nagyon is nyilván-valóvá válik, hogy a legelkényebb irzóttal viselkedett minden közlarsági eszme iránt, a mint ezt legutóbb Brazília irányában is behizonyította. Igen sok dolagnak kellene közbejönni, mielőtt a francia közlarság-gal szemben nemhogy szövetségre, hanem csak nyílt szolidaritásra elszánná magát. Ettől eltekintve, az elmult év ismeretes eseményei megmutatták, hogy Bismarck még mindig megtalálja az utat a czár zá-rkózt természetéhez. Németország könnyű fordulattal megegyezésre jutott Orosz-orz-szággal, miáltal Franciaország hiában esen-kezik a czár előszókjában.

Ez a hosszan fejlett lélekállapot magyarázza meg a nizzai tüntést, melyet a francia lapok oly szörnyen feljújnak és mely minden komoly emberre csak határ-talan gyermekeggye állat tesz mely be-nyomást. Mindezek dacára azt merjük hinni, hogy már nem soká fog elmaradni az egészséges reakció a francziák gondolkozásában. Epen most olyanok az általános viszonyok, hogy a francziák általában kijö-zonathalja a felfokozott mámor hallucinációjából. Eszre kell venniük, hogy a mit husz év óta oly fanatikus hittel kergettek, az orosz-francia szövetség gondolata, nem egyhő tűnő delíbiában, és heves szenvedé-lyekkel neveléses diploziatás szerepére kárhoztattak magukat. Azoknak a derék republikánusoknak, kik isteni dühvel val-lottak, hogy Németország ellen az ördög-leg is szövetkezzen, szegénynek kell már belátniuk, hogy az ördög világotagóbb ná-luk. III. Sándor czárrol nagyon is nyilván-valóvá válik, hogy a legelkényebb irzóttal viselkedett minden közlarsági eszme iránt, a mint ezt legutóbb Brazília irányában is behizonyította. Igen sok dolagnak kellene közbejönni, mielőtt a francia közlarság-gal szemben nemhogy szövetségre, hanem csak nyílt szolidaritásra elszánná magát. Ettől eltekintve, az elmult év ismeretes eseményei megmutatták, hogy Bismarck még mindig megtalálja az utat a czár zá-rkózt természetéhez. Németország könnyű fordulattal megegyezésre jutott Orosz-orz-szággal, miáltal Franciaország hiában esen-kezik a czár előszókjában.

A gazdaságiak. Ugy vagyunk mi pusztához szokott alföldiek a varossal, mint fekete a fészkelő. Ez is jól érti magát a fal között. Egyszerű kis tanyájából meg-meg hamulja a fák tarka-barka tárgyait, meg el-halgtatja a sürgős-forgás zaját, de ha szeret teheti, hát kússuran a szabadba. Csak akkor fakad ki szí-veből az igazi boldogság dala, mikor a lombos fa kiálló galgára telepedve széttekintet a végtelenség-be, a hol nem mesterkelt a fényt, hanem egy tűz-ből kelt sugara, s a hol az enyhe szellő nem sut-tog fülebe hazug szavát.

Ez a puszta nem szorul költőre, mert minden por szemében benne van a hamisítatlan poezis. Ebben a csiszolatlan poezisben rejlik az én pász-torzereletemnek a bogara!

— Adjon isten! Fejbiczenve fogadja a köszöntést. — Kinek a cserénye és, ócsém? — Dobos Jánosé. — Akkor itthon vagyunk. Szőlősd a kutyákat, mert kieresztünk. Nehezen hajlanak a kuvaszok a szóra, de lassan-kint körül ülnek a dombot, s egy-két vakantás után némán vizsgálják bennünket. A kifogott lovakat oda költjük a cserénye mellett levő jászolhoz, aztán a kocsi árnyékában terített szubán heverészve kötöget-jük a barátságot. Nehezen meledelünk bele, de mikorra kitudódik a járatunk oka; vagy a jó legelő bórmeze csak mulatni jöttünk, és szeretnénk, ha a szomszédok is átlátogatónánk estére egy pár korty bora, hát olyanforma csillogás villan meg a legény szemében, mint mikor a kezét szorító jó barátok tekintenek egymásra.

— Adjon isten! Fejbiczenve fogadja a köszöntést. — Kinek a cserénye és, ócsém? — Dobos Jánosé. — Akkor itthon vagyunk. Szőlősd a kutyákat, mert kieresztünk. Nehezen hajlanak a kuvaszok a szóra, de lassan-kint körül ülnek a dombot, s egy-két vakantás után némán vizsgálják bennünket. A kifogott lovakat oda költjük a cserénye mellett levő jászolhoz, aztán a kocsi árnyékában terített szubán heverészve kötöget-jük a barátságot. Nehezen meledelünk bele, de mikorra kitudódik a járatunk oka; vagy a jó legelő bórmeze csak mulatni jöttünk, és szeretnénk, ha a szomszédok is átlátogatónánk estére egy pár korty bora, hát olyanforma csillogás villan meg a legény szemében, mint mikor a kezét szorító jó barátok tekintenek egymásra.

— Adjon isten! Fejbiczenve fogadja a köszöntést. — Kinek a cserénye és, ócsém? — Dobos Jánosé. — Akkor itthon vagyunk. Szőlősd a kutyákat, mert kieresztünk. Nehezen hajlanak a kuvaszok a szóra, de lassan-kint körül ülnek a dombot, s egy-két vakantás után némán vizsgálják bennünket. A kifogott lovakat oda költjük a cserénye mellett levő jászolhoz, aztán a kocsi árnyékában terített szubán heverészve kötöget-jük a barátságot. Nehezen meledelünk bele, de mikorra kitudódik a járatunk oka; vagy a jó legelő bórmeze csak mulatni jöttünk, és szeretnénk, ha a szomszédok is átlátogatónánk estére egy pár korty bora, hát olyanforma csillogás villan meg a legény szemében, mint mikor a kezét szorító jó barátok tekintenek egymásra.

— Adjon isten! Fejbiczenve fogadja a köszöntést. — Kinek a cserénye és, ócsém? — Dobos Jánosé. — Akkor itthon vagyunk. Szőlősd a kutyákat, mert kieresztünk. Nehezen hajlanak a kuvaszok a szóra, de lassan-kint körül ülnek a dombot, s egy-két vakantás után némán vizsgálják bennünket. A kifogott lovakat oda költjük a cserénye mellett levő jászolhoz, aztán a kocsi árnyékában terített szubán heverészve kötöget-jük a barátságot. Nehezen meledelünk bele, de mikorra kitudódik a járatunk oka; vagy a jó legelő bórmeze csak mulatni jöttünk, és szeretnénk, ha a szomszédok is átlátogatónánk estére egy pár korty bora, hát olyanforma csillogás villan meg a legény szemében, mint mikor a kezét szorító jó barátok tekintenek egymásra.

— Adjon isten! Fejbiczenve fogadja a köszöntést. — Kinek a cserénye és, ócsém? — Dobos Jánosé. — Akkor itthon vagyunk. Szőlősd a kutyákat, mert kieresztünk. Nehezen hajlanak a kuvaszok a szóra, de lassan-kint körül ülnek a dombot, s egy-két vakantás után némán vizsgálják bennünket. A kifogott lovakat oda költjük a cserénye mellett levő jászolhoz, aztán a kocsi árnyékában terített szubán heverészve kötöget-jük a barátságot. Nehezen meledelünk bele, de mikorra kitudódik a járatunk oka; vagy a jó legelő bórmeze csak mulatni jöttünk, és szeretnénk, ha a szomszédok is átlátogatónánk estére egy pár korty bora, hát olyanforma csillogás villan meg a legény szemében, mint mikor a kezét szorító jó barátok tekintenek egymásra.

— Adjon isten! Fejbiczenve fogadja a köszöntést. — Kinek a cserénye és, ócsém? — Dobos Jánosé. — Akkor itthon vagyunk. Szőlősd a kutyákat, mert kieresztünk. Nehezen hajlanak a kuvaszok a szóra, de lassan-kint körül ülnek a dombot, s egy-két vakantás után némán vizsgálják bennünket. A kifogott lovakat oda költjük a cserénye mellett levő jászolhoz, aztán a kocsi árnyékában terített szubán heverészve kötöget-jük a barátságot. Nehezen meledelünk bele, de mikorra kitudódik a járatunk oka; vagy a jó legelő bórmeze csak mulatni jöttünk, és szeretnénk, ha a szomszédok is átlátogatónánk estére egy pár korty bora, hát olyanforma csillogás villan meg a legény szemében, mint mikor a kezét szorító jó barátok tekintenek egymásra.

— Adjon isten! Fejbiczenve fogadja a köszöntést. — Kinek a cserénye és, ócsém? — Dobos Jánosé. — Akkor itthon vagyunk. Szőlősd a kutyákat, mert kieresztünk. Nehezen hajlanak a kuvaszok a szóra, de lassan-kint körül ülnek a dombot, s egy-két vakantás után némán vizsgálják bennünket. A kifogott lovakat oda költjük a cserénye mellett levő jászolhoz, aztán a kocsi árnyékában terített szubán heverészve kötöget-jük a barátságot. Nehezen meledelünk bele, de mikorra kitudódik a járatunk oka; vagy a jó legelő bórmeze csak mulatni jöttünk, és szeretnénk, ha a szomszédok is átlátogatónánk estére egy pár korty bora, hát olyanforma csillogás villan meg a legény szemében, mint mikor a kezét szorító jó barátok tekintenek egymásra.

— Adjon isten! Fejbiczenve fogadja a köszöntést. — Kinek a cserénye és, ócsém? — Dobos Jánosé. — Akkor itthon vagyunk. Szőlősd a kutyákat, mert kieresztünk. Nehezen hajlanak a kuvaszok a szóra, de lassan-kint körül ülnek a dombot, s egy-két vakantás után némán vizsgálják bennünket. A kifogott lovakat oda költjük a cserénye mellett levő jászolhoz, aztán a kocsi árnyékában terített szubán heverészve kötöget-jük a barátságot. Nehezen meledelünk bele, de mikorra kitudódik a járatunk oka; vagy a jó legelő bórmeze csak mulatni jöttünk, és szeretnénk, ha a szomszédok is átlátogatónánk estére egy pár korty bora, hát olyanforma csillogás villan meg a legény szemében, mint mikor a kezét szorító jó barátok tekintenek egymásra.

— Adjon isten! Fejbiczenve fogadja a köszöntést. — Kinek a cserénye és, ócsém? — Dobos Jánosé. — Akkor itthon vagyunk. Szőlősd a kutyákat, mert kieresztünk. Nehezen hajlanak a kuvaszok a szóra, de lassan-kint körül ülnek a dombot, s egy-két vakantás után némán vizsgálják bennünket. A kifogott lovakat oda költjük a cserénye mellett levő jászolhoz, aztán a kocsi árnyékában terített szubán heverészve kötöget-jük a barátságot. Nehezen meledelünk bele, de mikorra kitudódik a járatunk oka; vagy a jó legelő bórmeze csak mulatni jöttünk, és szeretnénk, ha a szomszédok is átlátogatónánk estére egy pár korty bora, hát olyanforma csillogás villan meg a legény szemében, mint mikor a kezét szorító jó barátok tekintenek egymásra.

— Adjon isten! Fejbiczenve fogadja a köszöntést. — Kinek a cserénye és, ócsém? — Dobos Jánosé. — Akkor itthon vagyunk. Szőlősd a kutyákat, mert kieresztünk. Nehezen hajlanak a kuvaszok a szóra, de lassan-kint körül ülnek a dombot, s egy-két vakantás után némán vizsgálják bennünket. A kifogott lovakat oda költjük a cserénye mellett levő jászolhoz, aztán a kocsi árnyékában terített szubán heverészve kötöget-jük a barátságot. Nehezen meledelünk bele, de mikorra kitudódik a járatunk oka; vagy a jó legelő bórmeze csak mulatni jöttünk, és szeretnénk, ha a szomszédok is átlátogatónánk estére egy pár korty bora, hát olyanforma csillogás villan meg a legény szemében, mint mikor a kezét szorító jó barátok tekintenek egymásra.

ORSZÁGGYÜLES.

A képviselőház ülése febr. 1-én.

Ma évt véget a vallás és közoktatásügyi tárcza költségvetésének tíz napig tartó tárgyalása. Az Asbóth által tegnap felvetett zsidókérdés, kivül a melyhez ma Ullmann Sándor és Csáky miniszter szözlött, a kongrua ügy rendezése s a Pázmány-ügy képezte a vita tárgyát. Leszölv István, Komlóssy Ferenc is szözlött a kongruáról s nyilatkozott a miniszter is. Ujron Gábor a bécsi Pázmány-mű-hazalozatát követelve, föntemelt fejtészekkel mutatva ki, hogy erre jognak van, a mire Kom-lóssy nagy létszám közt azt választotta, hogy leg-jobb helyen van az Beesen. Thaly Kálmán kifejezte megütözését Komlóssy szavai felett. Az igazságügyi tárcza költségvetésének tárgyalását Busbach Péter előadó beszéde nyitotta meg. A leg-nagyobb általánosságban igyekezett jelmezni az igazságügyi költségvetést s az annak keretén belül megvalósítandó, valamint a tervezett igazság-ügyi reformokat. — Utána Pöbinyi Géza szözlött fel. Az igazsádelejn kiemeltette, hogy az igazságügyi köl-ségvetést elfogadják; elismerésel adózik Szágyinak azért, hogy anyvi évi tepszed után még, kom-lyan hozzáállott az igazságügyi reformhoz. Jónak látta azonban Polonyi hangsúlyozni azt is, hogy nézete szerint az igazságügyi miniszter tul-ságos sokat markol egyszerre, a mi igen könnyen arra vezethet, hogy azután majd keveset szorít. Egész hosszú listáját terjesztette elő ama törvény-hozási munkálatoknak, melyeknek kivétel az igaz-ságügyi miniszter megkezdte s habár nyíltan kifeje-zést nem adott is neki, de előformán tüntette fel a dolgot, mintha ezen reformtervekben nem ta-lálná fel az óhajlandó egyöntetűséget és rendez-sérséget, s ezt följá a miniszter ama eljárásában

— Adjon isten! Fejbiczenve fogadja a köszöntést. — Kinek a cserénye és, ócsém? — Dobos Jánosé. — Akkor itthon vagyunk. Szőlősd a kutyákat, mert kieresztünk. Nehezen hajlanak a kuvaszok a szóra, de lassan-kint körül ülnek a dombot, s egy-két vakantás után némán vizsgálják bennünket. A kifogott lovakat oda költjük a cserénye mellett levő jászolhoz, aztán a kocsi árnyékában terített szubán heverészve kötöget-jük a barátságot. Nehezen meledelünk bele, de mikorra kitudódik a járatunk oka; vagy a jó legelő bórmeze csak mulatni jöttünk, és szeretnénk, ha a szomszédok is átlátogatónánk estére egy pár korty bora, hát olyanforma csillogás villan meg a legény szemében, mint mikor a kezét szorító jó barátok tekintenek egymásra.

— Adjon isten! Fejbiczenve fogadja a köszöntést. — Kinek a cserénye és, ócsém? — Dobos Jánosé. — Akkor itthon vagyunk. Szőlősd a kutyákat, mert kieresztünk. Nehezen hajlanak a kuvaszok a szóra, de lassan-kint körül ülnek a dombot, s egy-két vakantás után némán vizsgálják bennünket. A kifogott lovakat oda költjük a cserénye mellett levő jászolhoz, aztán a kocsi árnyékában terített szubán heverészve kötöget-jük a barátságot. Nehezen meledelünk bele, de mikorra kitudódik a járatunk oka; vagy a jó legelő bórmeze csak mulatni jöttünk, és szeretnénk, ha a szomszédok is átlátogatónánk estére egy pár korty bora, hát olyanforma csillogás villan meg a legény szemében, mint mikor a kezét szorító jó barátok tekintenek egymásra.

— Adjon isten! Fejbiczenve fogadja a köszöntést. — Kinek a cserénye és, ócsém? — Dobos Jánosé. — Akkor itthon vagyunk. Szőlősd a kutyákat, mert kieresztünk. Nehezen hajlanak a kuvaszok a szóra, de lassan-kint körül ülnek a dombot, s egy-két vakantás után némán vizsgálják bennünket. A kifogott lovakat oda költjük a cserénye mellett levő jászolhoz, aztán a kocsi árnyékában terített szubán heverészve kötöget-jük a barátságot. Nehezen meledelünk bele, de mikorra kitudódik a járatunk oka; vagy a jó legelő bórmeze csak mulatni jöttünk, és szeretnénk, ha a szomszédok is átlátogatónánk estére egy pár korty bora, hát olyanforma csillogás villan meg a legény szemében, mint mikor a kezét szorító jó barátok tekintenek egymásra.

— Adjon isten! Fejbiczenve fogadja a köszöntést. — Kinek a cserénye és, ócsém? — Dobos Jánosé. — Akkor itthon vagyunk. Szőlősd a kutyákat, mert kieresztünk. Nehezen hajlanak a kuvaszok a szóra, de lassan-kint körül ülnek a dombot, s egy-két vakantás után némán vizsgálják bennünket. A kifogott lovakat oda költjük a cserénye mellett levő jászolhoz, aztán a kocsi árnyékában terített szubán heverészve kötöget-jük a barátságot. Nehezen meledelünk bele, de mikorra kitudódik a járatunk oka; vagy a jó legelő bórmeze csak mulatni jöttünk, és szeretnénk, ha a szomszédok is átlátogatónánk estére egy pár korty bora, hát olyanforma csillogás villan meg a legény szemében, mint mikor a kezét szorító jó barátok tekintenek egymásra.

— Adjon isten! Fejbiczenve fogadja a köszöntést. — Kinek a cserénye és, ócsém? — Dobos Jánosé. — Akkor itthon vagyunk. Szőlősd a kutyákat, mert kieresztünk. Nehezen hajlanak a kuvaszok a szóra, de lassan-kint körül ülnek a dombot, s egy-két vakantás után némán vizsgálják bennünket. A kifogott lovakat oda költjük a cserénye mellett levő jászolhoz, aztán a kocsi árnyékában terített szubán heverészve kötöget-jük a barátságot. Nehezen meledelünk bele, de mikorra kitudódik a járatunk oka; vagy a jó legelő bórmeze csak mulatni jöttünk, és szeretnénk, ha a szomszédok is átlátogatónánk estére egy pár korty bora, hát olyanforma csillogás villan meg a legény szemében, mint mikor a kezét szorító jó barátok tekintenek egymásra.

ezesre, ha t. előzetesünk az előzetési határidő lejártá előtt lakástalvákat, az új cím mellett a régi is kérjük valakint pontosan tudást...

ez előzetési pénsek az posta-utalványok Budapestre az "Egyetértés" kiadóhivataltól...

UJDONSÁGOK.

febr. 1.

Lapunk melléklete a következő közleményeket tartalmazza: Irodalom. Tanügy. Mezőgazdasági közlemények. Törvény. Fogadalmok. Vera.

Személyi hírek. A királyné és Mária Valéria főhercegné híreit csak a hó 12. és 15-ike között jónak Budapestre. Lipót Ferdinánd főherceg tegnap Salzburgból Münchenbe utazott.

Az influenza Budapestet folyást eszik. A kórházak napról-napra kevesebb az influenzás betegek száma. Ma már csak kilencvenöt beteget apólnak...

A királyi kegyele. Erzsébet királyné, aki csak most mult egy éve, hogy elvesztette forrón szerzett gyermekét, Rudolf trónörökösét...

Andrássy Gyula gróf állapotáról. Tegnap lelelt az táviratók Fiúmból, hogy az orvosok semmi lenyeges változást nem tapasztaltak benne...

Páspókhi hársó esküje. Mint Bécsből táviratban jelentik, Galimberti pápai nuncius előtt ma tették le a hársó esküt...

Weckerle miniszter vészbélyben. Weckerle pénzügyminiszter ma délután találkozásra ment az Andrássy-uton...

Fűpál felavatás. A bíboros hercegprímás, mint Esztergomból jelentik, ma avarra fel avatók, a titelleg prebiterokká...

Bethy Alagoner orsz. képviselő. A képviselőházi egyik jegyzője, mint a ház máj ülésében az elnök bejelentette, lemondott jegyzői tisztéről.

Tisztelés a város kereszt-egylet elnökénél. Gr. Károly Gyulánál, a város kereszt-egylet elnökénél az aranygyújával történő tisztelés alkalmából...

ezelőjeinek magasztosságától - ezúttal is nemcsak hadifüladás költségeinek, de örömeinek is fogja tekinteni az egyet által kitűzött emberbaráti cselekedését...

Agasztó-járványhírek. Kólera esetről kapott hírt Turinból a "Kreis-Zeitung". Alliloug Bolognaiban és Rómában volt egy-két kólerás beteg a napokban...

Mátyás ünnep Kolozsváron. A nagy magyar király szülővárosát Kolozsvárra, úgy ünnepelték kétszáz Matyás király születésének negyzedik évfordulójának alkalmából...

Adomány. Mendl István, fővárosi Művelődési tag egy forintot adományozott a kórházból kibocsátott szegény sorsú betegek felelősségére alakult szamaritanus bizottságnak.

Az influenza Budapestet folyást eszik. A kórházak napról-napra kevesebb az influenzás betegek száma. Ma már csak kilencvenöt beteget apólnak...

A királyi kegyele. Erzsébet királyné, aki csak most mult egy éve, hogy elvesztette forrón szerzett gyermekét, Rudolf trónörökösét...

Agasztó-járványhírek. Kólera esetről kapott hírt Turinból a "Kreis-Zeitung". Alliloug Bolognaiban és Rómában volt egy-két kólerás beteg a napokban...

Mátyás ünnep Kolozsváron. A nagy magyar király szülővárosát Kolozsvárra, úgy ünnepelték kétszáz Matyás király születésének negyzedik évfordulójának alkalmából...

Adomány. Mendl István, fővárosi Művelődési tag egy forintot adományozott a kórházból kibocsátott szegény sorsú betegek felelősségére alakult szamaritanus bizottságnak.

Az influenza Budapestet folyást eszik. A kórházak napról-napra kevesebb az influenzás betegek száma. Ma már csak kilencvenöt beteget apólnak...

A királyi kegyele. Erzsébet királyné, aki csak most mult egy éve, hogy elvesztette forrón szerzett gyermekét, Rudolf trónörökösét...

Páspókhi hársó esküje. Mint Bécsből táviratban jelentik, Galimberti pápai nuncius előtt ma tették le a hársó esküt...

Weckerle miniszter vészbélyben. Weckerle pénzügyminiszter ma délután találkozásra ment az Andrássy-uton...

Fűpál felavatás. A bíboros hercegprímás, mint Esztergomból jelentik, ma avarra fel avatók, a titelleg prebiterokká...

Bethy Alagoner orsz. képviselő. A képviselőházi egyik jegyzője, mint a ház máj ülésében az elnök bejelentette, lemondott jegyzői tisztéről.

Tisztelés a város kereszt-egylet elnökénél. Gr. Károly Gyulánál, a város kereszt-egylet elnökénél az aranygyújával történő tisztelés alkalmából...

Agasztó-járványhírek. Kólera esetről kapott hírt Turinból a "Kreis-Zeitung". Alliloug Bolognaiban és Rómában volt egy-két kólerás beteg a napokban...

Mátyás ünnep Kolozsváron. A nagy magyar király szülővárosát Kolozsvárra, úgy ünnepelték kétszáz Matyás király születésének negyzedik évfordulójának alkalmából...

Adomány. Mendl István, fővárosi Művelődési tag egy forintot adományozott a kórházból kibocsátott szegény sorsú betegek felelősségére alakult szamaritanus bizottságnak.

Az influenza Budapestet folyást eszik. A kórházak napról-napra kevesebb az influenzás betegek száma. Ma már csak kilencvenöt beteget apólnak...

rendőrkért küldött, de mire azok megérkeztek, a katonák már elhúzódtak a városból...

Szenzációk fordulatáról kapunk táviratokat Belső- és Harmadikkeresztről. A városi hírlapírók köréből. Henteller Lajos orsz. képviselő egy hozzászólással nyilatkozott...

Mátyás ünnep Kolozsváron. A nagy magyar király szülővárosát Kolozsvárra, úgy ünnepelték kétszáz Matyás király születésének negyzedik évfordulójának alkalmából...

Adomány. Mendl István, fővárosi Művelődési tag egy forintot adományozott a kórházból kibocsátott szegény sorsú betegek felelősségére alakult szamaritanus bizottságnak.

Az influenza Budapestet folyást eszik. A kórházak napról-napra kevesebb az influenzás betegek száma. Ma már csak kilencvenöt beteget apólnak...

A királyi kegyele. Erzsébet királyné, aki csak most mult egy éve, hogy elvesztette forrón szerzett gyermekét, Rudolf trónörökösét...

Páspókhi hársó esküje. Mint Bécsből táviratban jelentik, Galimberti pápai nuncius előtt ma tették le a hársó esküt...

Weckerle miniszter vészbélyben. Weckerle pénzügyminiszter ma délután találkozásra ment az Andrássy-uton...

Fűpál felavatás. A bíboros hercegprímás, mint Esztergomból jelentik, ma avarra fel avatók, a titelleg prebiterokká...

Bethy Alagoner orsz. képviselő. A képviselőházi egyik jegyzője, mint a ház máj ülésében az elnök bejelentette, lemondott jegyzői tisztéről.

Tisztelés a város kereszt-egylet elnökénél. Gr. Károly Gyulánál, a város kereszt-egylet elnökénél az aranygyújával történő tisztelés alkalmából...

Agasztó-járványhírek. Kólera esetről kapott hírt Turinból a "Kreis-Zeitung". Alliloug Bolognaiban és Rómában volt egy-két kólerás beteg a napokban...

Mátyás ünnep Kolozsváron. A nagy magyar király szülővárosát Kolozsvárra, úgy ünnepelték kétszáz Matyás király születésének negyzedik évfordulójának alkalmából...

Adomány. Mendl István, fővárosi Művelődési tag egy forintot adományozott a kórházból kibocsátott szegény sorsú betegek felelősségére alakult szamaritanus bizottságnak.

Az influenza Budapestet folyást eszik. A kórházak napról-napra kevesebb az influenzás betegek száma. Ma már csak kilencvenöt beteget apólnak...

A királyi kegyele. Erzsébet királyné, aki csak most mult egy éve, hogy elvesztette forrón szerzett gyermekét, Rudolf trónörökösét...

Páspókhi hársó esküje. Mint Bécsből táviratban jelentik, Galimberti pápai nuncius előtt ma tették le a hársó esküt...

Weckerle miniszter vészbélyben. Weckerle pénzügyminiszter ma délután találkozásra ment az Andrássy-uton...

Fűpál felavatás. A bíboros hercegprímás, mint Esztergomból jelentik, ma avarra fel avatók, a titelleg prebiterokká...

Bethy Alagoner orsz. képviselő. A képviselőházi egyik jegyzője, mint a ház máj ülésében az elnök bejelentette, lemondott jegyzői tisztéről.

Tisztelés a város kereszt-egylet elnökénél. Gr. Károly Gyulánál, a város kereszt-egylet elnökénél az aranygyújával történő tisztelés alkalmából...

Agasztó-járványhírek. Kólera esetről kapott hírt Turinból a "Kreis-Zeitung". Alliloug Bolognaiban és Rómában volt egy-két kólerás beteg a napokban...

Mátyás ünnep Kolozsváron. A nagy magyar király szülővárosát Kolozsvárra, úgy ünnepelték kétszáz Matyás király születésének negyzedik évfordulójának alkalmából...

idejében Orsich kihívásával szemben tanui voltak. Kérdésére az illető urak kijelentették, hogy a gróf ez inzulat után sem tartozik eddigi állásponjtát...

Halál híre. A lipótvárosi halálhírek között ma délután két órák egy órával elhunyt a fővárosi hírlapírók köréből. Henteller Lajos orsz. képviselő...

Mátyás ünnep Kolozsváron. A nagy magyar király szülővárosát Kolozsvárra, úgy ünnepelték kétszáz Matyás király születésének negyzedik évfordulójának alkalmából...

Adomány. Mendl István, fővárosi Művelődési tag egy forintot adományozott a kórházból kibocsátott szegény sorsú betegek felelősségére alakult szamaritanus bizottságnak.

Az influenza Budapestet folyást eszik. A kórházak napról-napra kevesebb az influenzás betegek száma. Ma már csak kilencvenöt beteget apólnak...

A királyi kegyele. Erzsébet királyné, aki csak most mult egy éve, hogy elvesztette forrón szerzett gyermekét, Rudolf trónörökösét...

Páspókhi hársó esküje. Mint Bécsből táviratban jelentik, Galimberti pápai nuncius előtt ma tették le a hársó esküt...

Weckerle miniszter vészbélyben. Weckerle pénzügyminiszter ma délután találkozásra ment az Andrássy-uton...

Fűpál felavatás. A bíboros hercegprímás, mint Esztergomból jelentik, ma avarra fel avatók, a titelleg prebiterokká...

Bethy Alagoner orsz. képviselő. A képviselőházi egyik jegyzője, mint a ház máj ülésében az elnök bejelentette, lemondott jegyzői tisztéről.

Tisztelés a város kereszt-egylet elnökénél. Gr. Károly Gyulánál, a város kereszt-egylet elnökénél az aranygyújával történő tisztelés alkalmából...

Agasztó-járványhírek. Kólera esetről kapott hírt Turinból a "Kreis-Zeitung". Alliloug Bolognaiban és Rómában volt egy-két kólerás beteg a napokban...

Mátyás ünnep Kolozsváron. A nagy magyar király szülővárosát Kolozsvárra, úgy ünnepelték kétszáz Matyás király születésének negyzedik évfordulójának alkalmából...

Adomány. Mendl István, fővárosi Művelődési tag egy forintot adományozott a kórházból kibocsátott szegény sorsú betegek felelősségére alakult szamaritanus bizottságnak.

Az influenza Budapestet folyást eszik. A kórházak napról-napra kevesebb az influenzás betegek száma. Ma már csak kilencvenöt beteget apólnak...

A királyi kegyele. Erzsébet királyné, aki csak most mult egy éve, hogy elvesztette forrón szerzett gyermekét, Rudolf trónörökösét...

Páspókhi hársó esküje. Mint Bécsből táviratban jelentik, Galimberti pápai nuncius előtt ma tették le a hársó esküt...

Weckerle miniszter vészbélyben. Weckerle pénzügyminiszter ma délután találkozásra ment az Andrássy-uton...

Fűpál felavatás. A bíboros hercegprímás, mint Esztergomból jelentik, ma avarra fel avatók, a titelleg prebiterokká...

Bethy Alagoner orsz. képviselő. A képviselőházi egyik jegyzője, mint a ház máj ülésében az elnök bejelentette, lemondott jegyzői tisztéről.

Tisztelés a város kereszt-egylet elnökénél. Gr. Károly Gyulánál, a város kereszt-egylet elnökénél az aranygyújával történő tisztelés alkalmából...

Agasztó-járványhírek. Kólera esetről kapott hírt Turinból a "Kreis-Zeitung". Alliloug Bolognaiban és Rómában volt egy-két kólerás beteg a napokban...

Mátyás ünnep Kolozsváron. A nagy magyar király szülővárosát Kolozsvárra, úgy ünnepelték kétszáz Matyás király születésének negyzedik évfordulójának alkalmából...

róné levelei. Havi bérelt 4. szám. - Szeriatón, 5-án: A lum utóköz. Havi bérelt 6. szám. - Ostörtökön, 6-án: A vasváros. Havi bérelt 6. szám. - Penteleken, 7-én: O 5k törvény 1-ór.Havi bérelt 7. sz. - Szombaton, 8-án: Örök (örvény 2-ór. Havi bérelt 8. sz. - Vasárnap, 9-én: Örök törvény 3-ór. V. bérelt színel. - A m. kir. operaház jétékrendje: Hétfőn: Az operaház zárta. Keddén: 4-én: Branikovits György. Prevozt H. ur vendéglőfogadalmát. Szerdén: Pénteken 7-én: Búrás valaszt. Bárdosy Iona k. a vendég fellépl. Szombaton, 8-án: Aida. Vasque Molina Italia grófné, Hilgernann Laura k. és Prevozt H. ur vendég fellépl. Vasárnap, 9-én: Rigotto Prevozt H. ur vendég fellépl. Hét sz. - Vasárnap, 8-án: Jó éjt! Pantalon ur és Róbert és Bertram. - A népszínház jétékrendje: Vasárnap: Nán. Hétfőn: Nagy király. Keddén: Éjjel az erdő. Szerdén, csütörtökön: Pepita. Pénteken: A kópé 1-ór szombat, vasárnap ugyanez.

Peking rózsáját. Szatornyos Jenő és Roschner operettjei tegnap adták először az aradi színházban. Az aradi operaház egy elismerésért irak az operett-előadás, különösen Szatornyos Jenővel, melynek minden kíváló száma élénk hatást tett. A szerepek közül kiemelkedni Margitát Mária, a ki Adelmát játszotta és továbbá Kövesi, Miki és Tharavosvit.

A kópé konti ur operettje pénteken 7-én került színre először a népszínházban. A főbb szerepek: Blaha Lujza assz., Serdi S. Frank B. M. Csati Zs., Vidor, Németh, Kassai, Gyöngyi, Follinus, Dárday, Hunyadi, Szirmai és Jovánovics.

Rabstein utolsó hangversenye. A nagy orosz művészt és zeneköltő a napokban játszott utójárja a nyilvánosság előtt Moszkvában. Hol 1839-ben megkezdte művészi pályafutását. A műsoron Beethoven és Chopin művei szerepeltek. A jelnyelvt a hangverseny előtt egy hónappal már elakadtak a művész a fényes közönség a legvárósabb óvárosokban részesítette.

A krános-felvételek négyes-társaság. Hétfőn február 3-án, est 7 órák rendelt a vadgó kis termében a Gyó. és Utolsó kamaraszínház. Schmitt József közreműködése mellett a következő műsorra: 1. Haydn, Nyögdes (G-dur), Moderato. 2. Mendelssohn, Adagio. 3. Schütz, Trio (C-dur) op. 27. 4. Zingora, hegedői és gordonkás (első előadás). 5. Allergo, Moderato, Scherzo, Andante. 6. Mendelssohn, Octett (Es-dur) op. 20. 4. hegedői, 2 mély hegedő és 2 gordonka. Blau hangversenytársaság és Waldmann, Frankhauser és Willmuth urak szíves közreműködésével. 7. Allegro, Andante, Scherzo, Presto. - Jégkék kaphatós: Rózsavölgyi és társa zeneművészeti-kedvelők. Kristófiér 3. szám.

Agasztó-járványhírek. Kólera esetről kapott hírt Turinból a "Kreis-Zeitung". Alliloug Bolognaiban és Rómában volt egy-két kólerás beteg a napokban...

Mátyás ünnep Kolozsváron. A nagy magyar király szülővárosát Kolozsvárra, úgy ünnepelték kétszáz Matyás király születésének negyzedik évfordulójának alkalmából...

Adomány. Mendl István, fővárosi Művelődési tag egy forintot adományozott a kórházból kibocsátott szegény sorsú betegek felelősségére alakult szamaritanus bizottságnak.

Az influenza Budapestet folyást eszik. A kórházak napról-napra kevesebb az influenzás betegek száma. Ma már csak kilencvenöt beteget apólnak...

A királyi kegyele. Erzsébet királyné, aki csak most mult egy éve, hogy elvesztette forrón szerzett gyermekét, Rudolf trónörökösét...

Páspókhi hársó esküje. Mint Bécsből táviratban jelentik, Galimberti pápai nuncius előtt ma tették le a hársó esküt...

Weckerle miniszter vészbélyben. Weckerle pénzügyminiszter ma délután találkozásra ment az Andrássy-uton...

Fűpál felavatás. A bíboros hercegprímás, mint Esztergomból jelentik, ma avarra fel avatók, a titelleg prebiterokká...

Bethy Alagoner orsz. képviselő. A képviselőházi egyik jegyzője, mint a ház máj ülésében az elnök bejelentette, lemondott jegyzői tisztéről.

Tisztelés a város kereszt-egylet elnökénél. Gr. Károly Gyulánál, a város kereszt-egylet elnökénél az aranygyújával történő tisztelés alkalmából...

Agasztó-járványhírek. Kólera esetről kapott hírt Turinból a "Kreis-Zeitung". Alliloug Bolognaiban és Rómában volt egy-két kólerás beteg a napokban...

Mátyás ünnep Kolozsváron. A nagy magyar király szülővárosát Kolozsvárra, úgy ünnepelték kétszáz Matyás király születésének negyzedik évfordulójának alkalmából...

Adomány. Mendl István, fővárosi Művelődési tag egy forintot adományozott a kórházból kibocsátott szegény sorsú betegek felelősségére alakult szamaritanus bizottságnak.

Az influenza Budapestet folyást eszik. A kórházak napról-napra kevesebb az influenzás betegek száma. Ma már csak kilencvenöt beteget apólnak...

A királyi kegyele. Erzsébet királyné, aki csak most mult egy éve, hogy elvesztette forrón szerzett gyermekét, Rudolf trónörökösét...

Páspókhi hársó esküje. Mint Bécsből táviratban jelentik, Galimberti pápai nuncius előtt ma tették le a hársó esküt...

Weckerle miniszter vészbélyben. Weckerle pénzügyminiszter ma délután találkozásra ment az Andrássy-uton...

Fűpál felavatás. A bíboros hercegprímás, mint Esztergomból jelentik, ma avarra fel avatók, a titelleg prebiterokká...

Tagok... (right margin list of names and roles)

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A központi városarokok kérdése foglalkoztatta ma délután teljes három órát a központi bizottság.

A központi városarokok kérdése foglalkoztatta ma délután teljes három órát a központi bizottság.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZEK.

Márkus Emília szerződési ügye, mely rövid idővel ez előtt oly nagy port vert fel a lapok hasábjain...

Márkus Emília szerződési ügye, mely rövid idővel ez előtt oly nagy port vert fel a lapok hasábjain...

INTÉZETEK, BANKOK, FÜRDŐK, SZÁLLODÁK, GYÁROK, KERESKEDŐK ÉS IPAROSOK CZIMJEGYZÉKE.

ASZTALOS, KÁRPITOS ÉS DISZITŐK
BENKŐ, NEMES ÉS GÖNCZI
BUTOR-TERMEK
ÉS BÚTOR FELSZERELT RAKTÁROK.

THEK ENDRE
Butorgyárban (Budapest, VIII. k.
Déli-utca 66.) található a kor
igénynek megfelelő bútorkészlet
nagy választékban.

LATZKOVITS A.
BUDAPEST
VÁCZI-UTCZA 22.
DÍVATCZIKKÉK DUS RAKTÁRA.

MARTINY M.
DISZMŰ-ESZTERGÁLYOS ÉS TAJTPIPA-METSZŐ
Budapest, Andrássy-ut 31.

penzszekrényeket
Használt és új, betörés ellen
és tűzmentes
cassetták, másológépeket
legelőbbban ajánl

MATSCHER BÉLA
Buda-pest, IV. Váci-utca 2.
a Városház-utcai sarokházban.

KAJARI DEZSŐ
BUDAPESTEN
Dorottya-utca 8. sz.
Ajánlja legújabb választékban

ÉDER ANTAL GYULA
legregibb zongora raktár
BUDAPEST,
Váci-utca 4-ik szám alatt.

HEYEK ADOLF
„A vadászokhoz”
BUDAPEST, IV. Szérvitér 8.

ASSECURAZIONI GENERALI
Alapították 1831.
Részvénytőke és tartalékalap:
38.000.000 frt.

SORSOLÁSI KOZLONY
Bürokráciai és pénzügyi
szaklap megjelenés havonként
1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-100-101-102-103-104-105-106-107-108-109-110-111-112-113-114-115-116-117-118-119-120-121-122-123-124-125-126-127-128-129-130-131-132-133-134-135-136-137-138-139-140-141-142-143-144-145-146-147-148-149-150-151-152-153-154-155-156-157-158-159-160-161-162-163-164-165-166-167-168-169-170-171-172-173-174-175-176-177-178-179-180-181-182-183-184-185-186-187-188-189-190-191-192-193-194-195-196-197-198-199-200-201-202-203-204-205-206-207-208-209-210-211-212-213-214-215-216-217-218-219-220-221-222-223-224-225-226-227-228-229-230-231-232-233-234-235-236-237-238-239-240-241-242-243-244-245-246-247-248-249-250-251-252-253-254-255-256-257-258-259-260-261-262-263-264-265-266-267-268-269-270-271-272-273-274-275-276-277-278-279-280-281-282-283-284-285-286-287-288-289-290-291-292-293-294-295-296-297-298-299-300-301-302-303-304-305-306-307-308-309-310-311-312-313-314-315-316-317-318-319-320-321-322-323-324-325-326-327-328-329-330-331-332-333-334-335-336-337-338-339-340-341-342-343-344-345-346-347-348-349-350-351-352-353-354-355-356-357-358-359-360-361-362-363-364-365-366-367-368-369-370-371-372-373-374-375-376-377-378-379-380-381-382-383-384-385-386-387-388-389-390-391-392-393-394-395-396-397-398-399-400-401-402-403-404-405-406-407-408-409-410-411-412-413-414-415-416-417-418-419-420-421-422-423-424-425-426-427-428-429-430-431-432-433-434-435-436-437-438-439-440-441-442-443-444-445-446-447-448-449-450-451-452-453-454-455-456-457-458-459-460-461-462-463-464-465-466-467-468-469-470-471-472-473-474-475-476-477-478-479-480-481-482-483-484-485-486-487-488-489-490-491-492-493-494-495-496-497-498-499-500-501-502-503-504-505-506-507-508-509-510-511-512-513-514-515-516-517-518-519-520-521-522-523-524-525-526-527-528-529-530-531-532-533-534-535-536-537-538-539-540-541-542-543-544-545-546-547-548-549-550-551-552-553-554-555-556-557-558-559-560-561-562-563-564-565-566-567-568-569-570-571-572-573-574-575-576-577-578-579-580-581-582-583-584-585-586-587-588-589-590-591-592-593-594-595-596-597-598-599-600-601-602-603-604-605-606-607-608-609-610-611-612-613-614-615-616-617-618-619-620-621-622-623-624-625-626-627-628-629-630-631-632-633-634-635-636-637-638-639-640-641-642-643-644-645-646-647-648-649-650-651-652-653-654-655-656-657-658-659-660-661-662-663-664-665-666-667-668-669-670-671-672-673-674-675-676-677-678-679-680-681-682-683-684-685-686-687-688-689-690-691-692-693-694-695-696-697-698-699-700-701-702-703-704-705-706-707-708-709-710-711-712-713-714-715-716-717-718-719-720-721-722-723-724-725-726-727-728-729-730-731-732-733-734-735-736-737-738-739-740-741-742-743-744-745-746-747-748-749-750-751-752-753-754-755-756-757-758-759-760-761-762-763-764-765-766-767-768-769-770-771-772-773-774-775-776-777-778-779-780-781-782-783-784-785-786-787-788-789-790-791-792-793-794-795-796-797-798-799-800-801-802-803-804-805-806-807-808-809-810-811-812-813-814-815-816-817-818-819-820-821-822-823-824-825-826-827-828-829-830-831-832-833-834-835-836-837-838-839-840-841-842-843-844-845-846-847-848-849-850-851-852-853-854-855-856-857-858-859-860-861-862-863-864-865-866-867-868-869-870-871-872-873-874-875-876-877-878-879-880-881-882-883-884-885-886-887-888-889-890-891-892-893-894-895-896-897-898-899-900-901-902-903-904-905-906-907-908-909-910-911-912-913-914-915-916-917-918-919-920-921-922-923-924-925-926-927-928-929-930-931-932-933-934-935-936-937-938-939-940-941-942-943-944-945-946-947-948-949-950-951-952-953-954-955-956-957-958-959-960-961-962-963-964-965-966-967-968-969-970-971-972-973-974-975-976-977-978-979-980-981-982-983-984-985-986-987-988-989-990-991-992-993-994-995-996-997-998-999-1000-1001-1002-1003-1004-1005-1006-1007-1008-1009-1010-1011-1012-1013-1014-1015-1016-1017-1018-1019-1020-1021-1022-1023-1024-1025-1026-1027-1028-1029-1030-1031-1032-1033-1034-1035-1036-1037-1038-1039-1040-1041-1042-1043-1044-1045-1046-1047-1048-1049-1050-1051-1052-1053-1054-1055-1056-1057-1058-1059-1060-1061-1062-1063-1064-1065-1066-1067-1068-1069-1070-1071-1072-1073-1074-1075-1076-1077-1078-1079-1080-1081-1082-1083-1084-1085-1086-1087-1088-1089-1090-1091-1092-1093-1094-1095-1096-1097-1098-1099-1100-1101-1102-1103-1104-1105-1106-1107-1108-1109-1110-1111-1112-1113-1114-1115-1116-1117-1118-1119-1120-1121-1122-1123-1124-1125-1126-1127-1128-1129-1130-1131-1132-1133-1134-1135-1136-1137-1138-1139-1140-1141-1142-1143-1144-1145-1146-1147-1148-1149-1150-1151-1152-1153-1154-1155-1156-1157-1158-1159-1160-1161-1162-1163-1164-1165-1166-1167-1168-1169-1170-1171-1172-1173-1174-1175-1176-1177-1178-1179-1180-1181-1182-1183-1184-1185-1186-1187-1188-1189-1190-1191-1192-1193-1194-1195-1196-1197-1198-1199-1200-1201-1202-1203-1204-1205-1206-1207-1208-1209-1210-1211-1212-1213-1214-1215-1216-1217-1218-1219-1220-1221-1222-1223-1224-1225-1226-1227-1228-1229-1230-1231-1232-1233-1234-1235-1236-1237-1238-1239-1240-1241-1242-1243-1244-1245-1246-1247-1248-1249-1250-1251-1252-1253-1254-1255-1256-1257-1258-1259-1260-1261-1262-1263-1264-1265-1266-1267-1268-1269-1270-1271-1272-1273-1274-1275-1276-1277-1278-1279-1280-1281-1282-1283-1284-1285-1286-1287-1288-1289-1290-1291-1292-1293-1294-1295-1296-1297-1298-1299-1300-1301-1302-1303-1304-1305-1306-1307-1308-1309-1310-1311-1312-1313-1314-1315-1316-1317-1318-1319-1320-1321-1322-1323-1324-1325-1326-1327-1328-1329-1330-1331-1332-1333-1334-1335-1336-1337-1338-1339-1340-1341-1342-1343-1344-1345-1346-1347-1348-1349-1350-1351-1352-1353-1354-1355-1356-1357-1358-1359-1360-1361-1362-1363-1364-1365-1366-1367-1368-1369-1370-1371-1372-1373-1374-1375-1376-1377-1378-1379-1380-1381-1382-1383-1384-1385-1386-1387-1388-1389-1390-1391-1392-1393-1394-1395-1396-1397-1398-1399-1400-1401-1402-1403-1404-1405-1406-1407-1408-1409-1410-1411-1412-1413-1414-1415-1416-1417-1418-1419-1420-1421-1422-1423-1424-1425-1426-1427-1428-1429-1430-1431-1432-1433-1434-1435-1436-1437-1438-1439-1440-1441-1442-1443-1444-1445-1446-1447-1448-1449-1450-1451-1452-1453-1454-1455-1456-1457-1458-1459-1460-1461-1462-1463-1464-1465-1466-1467-1468-1469-1470-1471-1472-1473-1474-1475-1476-1477-1478-1479-1480-1481-1482-1483-1484-1485-1486-1487-1488-1489-1490-1491-1492-1493-1494-1495-1496-1497-1498-1499-1500-1501-1502-1503-1504-1505-1506-1507-1508-1509-1510-1511-1512-1513-1514-1515-1516-1517-1518-1519-1520-1521-1522-1523-1524-1525-1526-1527-1528-1529-1530-1531-1532-1533-1534-1535-1536-1537-1538-1539-1540-1541-1542-1543-1544-1545-1546-1547-1548-1549-1550-1551-1552-1553-1554-1555-1556-1557-1558-1559-1560-1561-1562-1563-1564-1565-1566-1567-1568-1569-1570-1571-1572-1573-1574-1575-1576-1577-1578-1579-1580-1581-1582-1583-1584-1585-1586-1587-1588-1589-1590-1591-1592-1593-1594-1595-1596-1597-1598-1599-1600-1601-1602-1603-1604-1605-1606-1607-1608-1609-1610-1611-1612-1613-1614-1615-1616-1617-1618-1619-1620-1621-1622-1623-1624-1625-1626-1627-1628-1629-1630-1631-1632-1633-1634-1635-1636-1637-1638-1639-1640-1641-1642-1643-1644-1645-1646-1647-1648-1649-1650-1651-1652-1653-1654-1655-1656-1657-1658-1659-1660-1661-1662-1663-1664-1665-1666-1667-1668-1669-1670-1671-1672-1673-1674-1675-1676-1677-1678-1679-1680-1681-1682-1683-1684-1685-1686-1687-1688-1689-1690-1691-1692-1693-1694-1695-1696-1697-1698-1699-1700-1701-1702-1703-1704-1705-1706-1707-1708-1709-1710-1711-1712-1713-1714-1715-1716-1717-1718-1719-1720-1721-1722-1723-1724-1725-1726-1727-1728-1729-1730-1731-1732-1733-1734-1735-1736-1737-1738-1739-1740-1741-1742-1743-1744-1745-1746-1747-1748-1749-1750-1751-1752-1753-1754-1755-1756-1757-1758-1759-1760-1761-1762-1763-1764-1765-1766-1767-1768-1769-1770-1771-1772-1773-1774-1775-1776-1777-1778-1779-1780-1781-1782-1783-1784-1785-1786-1787-1788-1789-1790-1791-1792-1793-1794-1795-1796-1797-1798-1799-1800-1801-1802-1803-1804-1805-1806-1807-1808-1809-1810-1811-1812-1813-1814-1815-1816-1817-1818-1819-1820-1821-1822-1823-1824-1825-1826-1827-1828-1829-1830-1831-1832-1833-1834-1835-1836-1837-1838-1839-1840-1841-1842-1843-1844-1845-1846-1847-1848-1849-1850-1851-1852-1853-1854-1855-1856-1857-1858-1859-1860-1861-1862-1863-1864-1865-1866-1867-1868-1869-1870-1871-1872-1873-1874-1875-1876-1877-1878-1879-1880-1881-1882-1883-1884-1885-1886-1887-1888-1889-1890-1891-1892-1893-1894-1895-1896-1897-1898-1899-1900-1901-1902-1903-1904-1905-1906-1907-1908-1909-1910-1911-1912-1913-1914-1915-1916-1917-1918-1919-1920-1921-1922-1923-1924-1925-1926-1927-1928-1929-1930-1931-1932-1933-1934-1935-1936-1937-1938-1939-1940-1941-1942-1943-1944-1945-1946-1947-1948-1949-1950-1951-1952-1953-1954-1955-1956-1957-1958-1959-1960-1961-1962-1963-1964-1965-1966-1967-1968-1969-1970-1971-1972-1973-1974-1975-1976-1977-1978-1979-1980-1981-1982-1983-1984-1985-1986-1987-1988-1989-1990-1991-1992-1993-1994-1995-1996-1997-1998-1999-2000-2001-2002-2003-2004-2005-2006-2007-2008-2009-2010-2011-2012-2013-2014-2015-2016-2017-2018-2019-2020-2021-2022-2023-2024-2025-2026-2027-2028-2029-2030-2031-2032-2033-2034-2035-2036-2037-2038-2039-2040-2041-2042-2043-2044-2045-2046-2047-2048-2049-2050-2051-2052-2053-2054-2055-2056-2057-2058-2059-2060-2061-2062-2063-2064-2065-2066-2067-2068-2069-2070-2071-2072-2073-2074-2075-2076-2077-2078-2079-2080-2081-2082-2083-2084-2085-2086-2087-2088-2089-2090-2091-2092-2093-2094-2095-2096-2097-2098-2099-2100-2101-2102-2103-2104-2105-2106-2107-2108-2109-2110-2111-2112-2113-2114-2115-2116-2117-2118-2119-2120-2121-2122-2123-2124-2125-2126-2127-2128-2129-2130-2131-2132-2133-2134-2135-2136-2137-2138-2139-2140-2141-2142-2143-2144-2145-2146-2147-2148-2149-2150-2151-2152-2153-2154-2155-2156-2157-2158-2159-2160-2161-2162-2163-2164-2165-2166-2167-2168-2169-2170-2171-2172-2173-2174-2175-2176-2177-2178-2179-2180-2181-2182-2183-2184-2185-2186-2187-2188-2189-2190-2191-2192-2193-2194-2195-2196-2197-2198-2199-2200-2201-2202-2203-2204-2205-2206-2207-2208-2209-2210-2211-2212-2213-2214-2215-2216-2217-2218-2219-2220-2221-2222-2223-2224-2225-2226-2227-2228-2229-2230-2231-2232-2233-2234-2235-2236-2237-2238-2239-2240-2241-2242-2243-2244-2245-2246-2247-2248-2249-2250-2251-2252-2253-2254-2255-2256-2257-2258-2259-2260-2261-2262-2263-2264-2265-2266-2267-2268-2269-2270-2271-2272-2273-2274-2275-2276-2277-2278-2279-2280-2281-2282-2283-2284-2285-2286-2287-2288-2289-2290-2291-2292-2293-2294-2295-2296-2297-2298-2299-2300-2301-2302-2303-2304-2305-2306-2307-2308-2309-2310-2311-2312-2313-2314-2315-2316-2317-2318-2319-2320-2321-2322-2323-2324-2325-2326-2327-2328-2329-2330-2331-2332-2333-2334-2335-2336-2337-2338-2339-2340-2341-2342-2343-2344-2345-2346-2347-2348-2349-2350-2351-2352-2353-2354-2355-2356-2357-2358-2359-2360-2361-2362-2363-2364-2365-2366-2367-2368-2369-2370-2371-2372-2373-2374-2375-2376-2377-2378-2379-2380-2381-2382-2383-2384-2385-2386-2387-2388-2389-2390-2391-2392-2393-2394-2395-2396-2397-2398-2399-2400-2401-2402-2403-2404-2405-2406-2407-2408-2409-2410-2411-2412-2413-2414-2415-2416-2417-2418-2419-2420-2421-2422-2423-2424-2425-2426-2427-2428-2429-2430-2431-2432-2433-2434-2435-2436-2437-2438-2439-2440-2441-2442-2443-2444-2445-2446-2447-2448-2449-2450-2451-2452-2453-2454-2455-2456-2457-2458-2459-2460-2461-2462-2463-2464-2465-2466-2467-2468-2469-2470-2471-2472-2473-2474-2475-2476-2477-2478-2479-2480-2481-2482-2483-2484-2485-2486-2487-2488-2489-2490-2491-2492-2493-2494-2495-2496

TANUGY.

A reáliskola.

A görög nyelv kérdéseivel kapcsolatban szóba hozták a reáliskolák ügyét is. Majd erős vádakat mértek az iskolákra; majd pedig lelkesen harcoltak mellette.

Hiszen ez a mostani körülmények között némiképp érdekel is az illető latin tanára nézve! Nem lehetne itten könnyen, hogy ő teljesen meg van elégedve tanítványával, míg a gimnáziumi tanár tisztán jó lélekkel meg is baktathatja?

Hiszen ez a mostani körülmények között némiképp érdekel is az illető latin tanára nézve! Nem lehetne itten könnyen, hogy ő teljesen meg van elégedve tanítványával, míg a gimnáziumi tanár tisztán jó lélekkel meg is baktathatja?

tanárának vizsgálatot kell tartani; nem merül-e föl önkéntelenül az a kérdés: miért nem lehetnének a reáliskolák ugyan az a tanár, igazgató és főigazgató alatt, ugyanazon intézményben a latin nyelvből is érettségivizsgálatot?

Hiszen ez a mostani körülmények között némiképp érdekel is az illető latin tanára nézve! Nem lehetne itten könnyen, hogy ő teljesen meg van elégedve tanítványával, míg a gimnáziumi tanár tisztán jó lélekkel meg is baktathatja?

Hiszen ez a mostani körülmények között némiképp érdekel is az illető latin tanára nézve! Nem lehetne itten könnyen, hogy ő teljesen meg van elégedve tanítványával, míg a gimnáziumi tanár tisztán jó lélekkel meg is baktathatja?

TANUGYI HIREK.

A református tanítók országos gyűlése. Józsa Pál igazgatótanító, mint a reáliskolák országos gyűlését szervező bizottság elnöke, a következőt mondta: "Az év. ref. tanítók országos gyűlése előjogosult várakozással tekint a társadalmi minden osztályra, vajon mi az a mit a felismerés, érdemei, képességei szerint sola nem méltányol, szégyenségesben, önfeledlenségben és nagy lélekségben lehetetlen prot. tanítók akkori képe: vajon érdemeire figyelt-e?"

A református tanítók országos gyűlése. Józsa Pál igazgatótanító, mint a reáliskolák országos gyűlését szervező bizottság elnöke, a következőt mondta: "Az év. ref. tanítók országos gyűlése előjogosult várakozással tekint a társadalmi minden osztályra, vajon mi az a mit a felismerés, érdemei, képességei szerint sola nem méltányol, szégyenségesben, önfeledlenségben és nagy lélekségben lehetetlen prot. tanítók akkori képe: vajon érdemeire figyelt-e?"

összesen 20 új állomás. Ipartanácsok iskolát szerveztek: Hevesen (Füzessy-Füredi), Pesten és Hatvanban; mások fókusz kerék iskolát nyitottak Gyöngyösön.

Az ungvári főgimnázium. A közoktatási minisztérium Ungvára felé a következő leiratot küldte: "Az ungvári kath. főgimnázium elhelyezésére szolgáló épületek nem csupán a pedagógia, de főleg a közegészségügy szempontjából mindenképp nyomon követhetőek, mert is a közönség és Ungvári város által."

A zoológiai tudományok egy fiatal, de érdemei mivoltára figyelmünket mindkét ábról az alkalomból, hogy tanítói rovatunk legközelebbi számban Jászai Deák felhívást a szaktörök figyelmébe. Az oktatás e másik nem kevésbé érdekes művelője Bolozs József, kinek 21 éves korában a magyar t. akadémián, 22 éves korában a bécsi akadémián több munkáját is kiadta; külföldi egyetemeken is tanult, állami ösztöndíjon zoológiai állomásokon hosszabb időt töltött; neves európai tudósoktól, de kutatások czéljából Afrikát is beutazta. Számos szakkönyvet írt; így közlök az országos gazd. egyet. megfigyelésből francia-csodálatos intézeti igazgatók és tanúk iskolatölgatói közül a legalkalmasabbakat (azok közül a legalkalmasabbakat) a filloszterak-kongresszus kész-műveitjeje elmondja a előadói volt.

A brassói állami középkereskedelmi iskolának a vallás- és közokt. miniszter M. 13-án kelt rendeletével a kereskedelmi akadémiát cizmet adta. A fiatal intézet hazánk e legkelemből részén egy kereskedelmi mint egyeb tekintetben is missziót teljesített s tenni fogja ezt az indítványt mindkét irányban.

A szegedi állami alapnevelési egyesület egyik közlése. A választmányi ülésen az az indítvány merült föl, hogy megváltoztassa az eddigi óvodai rendszert, mely pedig ötvennyolc év óta állott, az óvó helyzett, apácák alkalmazásának. A tárgyat minden oldalról megbeszéltek s végül szavazásra bocsátották az indítványt, melynek eredménye az lett, hogy tíz szóval meggy ellen az eddigi rendszert akarják s fogják érvényben tartani.

A szept-felső járás tanítói köre a múlt hó 25-én illvelván tartotta rendes közgyűlést, melyen Berecz Gyula Horváth vezette tanítói monográfia című sajtó alá rendezett munkájából olvasott föl érdekes részleteket. A Gál Károly vezette tanítói önkéntes közéleti iskolák száma az országban az eddigi alapszámától. László Lukács elnök lemondása értekezést olvasott föl arról a tárgyról, hogy a millenniumi honlapra kellene megnevezni az iskolákat. Végül Váncsa egy sajtóközlemény készített széknyit mutatót meg, melyben a szemléltető oktatáshoz szükséges összes népiszkola eszközök egyenesen vannak csoportosítva.

Az országos magyar iskolaegyesület felszólította a papír, tan s írószerekeskedtek, hogy a szegény, nem magyar ajkú, de gyermekekkel megvárakoztatott tanítói önkéntes közéleti iskolák száma a tanterv szerinti adjanak. E fölkeresésként is igen szép eredményre jutott, a mennyiben Posner K. L. és fia vonalzó eszköz 10 ezer darab irkát, ifj. Nagel Ottó könyvkereskedő 37 ft 50 kr. értékű 40 db új irkát, Frank J. papírnagykereskedő 500 db irkát, Caldeoni és társa a mintázott tanítói önkéntes közéleti iskolák számára 250 db irkát, Révai test. könyvkereskedése különféle új irkát, Székely J. és fia utóda ezek, továbbá Medvegy Zsig. nagykereskedő irkaterveket küldöttek. — Az egyesület elnökségének a helyben is készíttetett mond ez adományokról, melyek szép bizonyítást annak, hogy az illetők meleg érdeklődéssel viseltettek a magyar nyelv sora iránt. — Páljások mindenesetre követeésre méltó. Kuhl József kalocsai ügyvéd 200 irkát lepett az O. Magy. Iskol. egyesület tágai sora. Ocker Menyhért volt budapesti műkereskedő végrendeletéhez szintén 200 irkát hagyott az egyesületnek, melynek újabban G. Zichy János és a magyar leszámított és pénzváltó bank is örökös tagja lett.

TANUGYI IRODALOM.

A Magyar Tanítóképző az évi első száma új alakban gazdag tartalommal jelent meg Nagy László szerkesztése alatt. A szerkesztő: "Tájékoztató" címmel viselő közleményben visszatért a magyarországi tanítóképzés két évtizedes történetére s amaz

örvendetes haladás mellett, melyet tanítványunk épen a téren tanultait, rámutat ama bányókra s bájokra, melyekkel a tanítóképzésnek, általában a népiszkolai tanítványok küzdelme. A megoldásra váró fontosabb ügyeket a következőkben mutatja be a szerkesztő:

Szabatosan megállapítandó, milyen legyen a viszony az általános és szakképzés között; milyen módon és mértékben legyen tekintettel az egyes tárgyak oktatására az elemi módszere; mennyiben tényleg a tanítónak elméleti és gyakorlati kiképzése a tanítóképzés; milyen legyen a jelölt és az eltérő a tanítónak és nevelőképzés között. Különösen szükségesnek tartjuk annak megvizsgálását, miként volna a gyakorlati kiképzés reformálható, az osztályon gyakorló iskolák részben osztottá alakítandó. Alaposan megbeszélendő, mely tantervek oktatásának juttatandó több teret és gond s melyek szorítottak szűkebb kerületek közé; elegendő lét és alkalom nyújtunk-e nevelőképzésnek az önművelés; részletesen kifejtendő minden egyes tárgyat tananyagát és módszere oda fogunk hatni, hogy lassankint teremt munkaköve állítsuk össze a tantervet s az egyes tárgyak metodikai utasításokat. A szervezeti tételek közül foglalkozni fogunk az előképzéssel, tantervekkel, valamint a képzőintézetek tanterveivel; meg fogunk foglalkozni, megfigyelni-e ezek mai formájában az elégedetlenség követelmények, miként oldhatók meg a kérdések egy, hogy állatok a tanítóképzés színvonalát emeljük; ugyanezen szempontból sürgősen fogunk az állami képző intézetek tanterveit, a tanítóképző intézetek az igazgató-tanács működését. Sürgősen fogunk a tanítóképzés hosszak szorossá viszonyba a népiszkolával az által is, hogy a tanítóképző intézeti igazgatók és tanúk iskolatölgatói közül alkalmazhatassanak; ohajjuk továbbá annak megvizsgálását, hogy miként szervezendő a tanítóképző intézetek szakfelügyeletét, másrészt helye volna-e, hogy a népiszkolák és képző intézetek felügyeletét egymástól elválasszassék? Nem kivánatos-e a mi speciális hazai viszonyaink között a névelés czéljából a képző intézetek mellett a köztartás? Sürgősen fogunk tanáraink anyagi viszonyainak és a tanári tevékenység szervezésének rendezését a felelősség és felelősség elválasztásánál, nemkülönben, hogy a kormány ez elvet érvényesítse a tanulmányi alapból díjazott tanúk fizetésének felelősségét általában a felelősség elválasztásánál a tanítóképző intézeteknél. A folyóirat több közleményei a következők: Betyegy Gábor azt sürgő, hogy kísérjük nagyobb figyelemmel a külföldi tanítóképzés ügyét s küldjük ki tanulmányt a tanítóképzési igazgatók nehézségeit. Uffalusi Sándor azt az indítványt, hogy a tanítóképző-intézetekben a módszer tanítás a gyakorló iskolák tanítói bázisok. Lederer Abraham tantervi módosításról kezd meg egy értekezést. A hivatalos közlemények közül meg Kónyos Lajos az értekezéssel találkozunk: Ujjab mozgalmak ügyi irodalmunkban. Bó lapszemle. Új könyvek ismertetése. Külföldi tanügyi szemle s tanügyi hírek zárjuk be a kiváló kiemelkedést szerkesztett számat.

Arad város tanügyi történetét írta meg s szándékozik kiadni Némethy Károly arad városi közéleti tanító. A munkát két kötetre tervezi s az első kötet tartalmát a következőkben sorolja elő: Arad város közéleti elemi iskoláinak története 1708-tól 1808-ig. Arad város közéleti elemi iskoláinak története 1808-tól az 1888-ig. 9. iskolák végig, iskolásként elnökök és iskolafelügyelők, Arad város köz. elem. isk. tanítói testület, polgári iskola, polgári elemi iskola, női iparskola, görög-ke. rom. görög-ke. szerb, görög kath., ágostai, helvét, izraelita elemi iskolák, állami felső leányiskola, magán felső-nevelőintézetek, süket-ném iskolák, kisleveleddők, árvaház, szegény tanulókat segítő egyesület. A második kötet tartalmát a következők: Arad város tanügyi tantervi felügyelők, főgimnázium és főreáliskola, kereskedelmi akadémiák, Rotter János-féle reáliskola, tanítóképző, Kőrösi-György-árvidéki tanítóképző, alsófokú kereskedelmi iskola, alsófokú iparskola, gimnázium és reáliskola önképző köz. elemi iskolák, iskola zászlóalj. A gazdag tartalom műre előzetesen hirdet a szerző. A két kötet ára 3 ft, mely összeg e hó 10-ig a szerzőhöz Aradra küldendő.

Az Én Újságom, Benedek Elek és Pósa Lajos képes gyermeklapjának hatodik száma tartalommal méltán versenyez az eddig megjelent számokkal, ill. a szerkesztő Pósa Lajos a jelen számban a tantervi felügyelők, főgimnázium és főreáliskola, kereskedelmi akadémiák, Rotter János-féle reáliskola, tanítóképző, Kőrösi-György-árvidéki tanítóképző, alsófokú kereskedelmi iskola, alsófokú iparskola, gimnázium és reáliskola önképző köz. elemi iskolák, iskola zászlóalj. A gazdag tartalom műre előzetesen hirdet a szerző. A két kötet ára 3 ft, mely összeg e hó 10-ig a szerzőhöz Aradra küldendő.

Arad város tanügyi történetét írta meg s szándékozik kiadni Némethy Károly arad városi közéleti tanító. A munkát két kötetre tervezi s az első kötet tartalmát a következőkben sorolja elő: Arad város közéleti elemi iskoláinak története 1708-tól 1808-ig. Arad város közéleti elemi iskoláinak története 1808-tól az 1888-ig. 9. iskolák végig, iskolásként elnökök és iskolafelügyelők, Arad város köz. elem. isk. tanítói testület, polgári iskola, polgári elemi iskola, női iparskola, görög-ke. rom. görög-ke. szerb, görög kath., ágostai, helvét, izraelita elemi iskolák, állami felső leányiskola, magán felső-nevelőintézetek, süket-ném iskolák, kisleveleddők, árvaház, szegény tanulókat segítő egyesület. A második kötet tartalmát a következők: Arad város tanügyi tantervi felügyelők, főgimnázium és főreáliskola, kereskedelmi akadémiák, Rotter János-féle reáliskola, tanítóképző, Kőrösi-György-árvidéki tanítóképző, alsófokú kereskedelmi iskola, alsófokú iparskola, gimnázium és reáliskola önképző köz. elemi iskolák, iskola zászlóalj. A gazdag tartalom műre előzetesen hirdet a szerző. A két kötet ára 3 ft, mely összeg e hó 10-ig a szerzőhöz Aradra küldendő.

Arad város tanügyi történetét írta meg s szándékozik kiadni Némethy Károly arad városi közéleti tanító. A munkát két kötetre tervezi s az első kötet tartalmát a következőkben sorolja elő: Arad város közéleti elemi iskoláinak története 1708-tól 1808-ig. Arad város közéleti elemi iskoláinak története 1808-tól az 1888-ig. 9. iskolák végig, iskolásként elnökök és iskolafelügyelők, Arad város köz. elem. isk. tanítói testület, polgári iskola, polgári elemi iskola, női iparskola, görög-ke. rom. görög-ke. szerb, görög kath., ágostai, helvét, izraelita elemi iskolák, állami felső leányiskola, magán felső-nevelőintézetek, süket-ném iskolák, kisleveleddők, árvaház, szegény tanulókat segítő egyesület. A második kötet tartalmát a következők: Arad város tanügyi tantervi felügyelők, főgimnázium és főreáliskola, kereskedelmi akadémiák, Rotter János-féle reáliskola, tanítóképző, Kőrösi-György-árvidéki tanítóképző, alsófokú kereskedelmi iskola, alsófokú iparskola, gimnázium és reáliskola önképző köz. elemi iskolák, iskola zászlóalj. A gazdag tartalom műre előzetesen hirdet a szerző. A két kötet ára 3 ft, mely összeg e hó 10-ig a szerzőhöz Aradra küldendő.

Arad város tanügyi történetét írta meg s szándékozik kiadni Némethy Károly arad városi közéleti tanító. A munkát két kötetre tervezi s az első kötet tartalmát a következőkben sorolja elő: Arad város közéleti elemi iskoláinak története 1708-tól 1808-ig. Arad város közéleti elemi iskoláinak története 1808-tól az 1888-ig. 9. iskolák végig, iskolásként elnökök és iskolafelügyelők, Arad város köz. elem. isk. tanítói testület, polgári iskola, polgári elemi iskola, női iparskola, görög-ke. rom. görög-ke. szerb, görög kath., ágostai, helvét, izraelita elemi iskolák, állami felső leányiskola, magán felső-nevelőintézetek, süket-ném iskolák, kisleveleddők, árvaház, szegény tanulókat segítő egyesület. A második kötet tartalmát a következők: Arad város tanügyi tantervi felügyelők, főgimnázium és főreáliskola, kereskedelmi akadémiák, Rotter János-féle reáliskola, tanítóképző, Kőrösi-György-árvidéki tanítóképző, alsófokú kereskedelmi iskola, alsófokú iparskola, gimnázium és reáliskola önképző köz. elemi iskolák, iskola zászlóalj. A gazdag tartalom műre előzetesen hirdet a szerző. A két kötet ára 3 ft, mely összeg e hó 10-ig a szerzőhöz Aradra küldendő.

Arad város tanügyi történetét írta meg s szándékozik kiadni Némethy Károly arad városi közéleti tanító. A munkát két kötetre tervezi s az első kötet tartalmát a következőkben sorolja elő: Arad város közéleti elemi iskoláinak története 1708-tól 1808-ig. Arad város közéleti elemi iskoláinak története 1808-tól az 1888-ig. 9. iskolák végig, iskolásként elnökök és iskolafelügyelők, Arad város köz. elem. isk. tanítói testület, polgári iskola, polgári elemi iskola, női iparskola, görög-ke. rom. görög-ke. szerb, görög kath., ágostai, helvét, izraelita elemi iskolák, állami felső leányiskola, magán felső-nevelőintézetek, süket-ném iskolák, kisleveleddők, árvaház, szegény tanulókat segítő egyesület. A második kötet tartalmát a következők: Arad város tanügyi tantervi felügyelők, főgimnázium és főreáliskola, kereskedelmi akadémiák, Rotter János-féle reáliskola, tanítóképző, Kőrösi-György-árvidéki tanítóképző, alsófokú kereskedelmi iskola, alsófokú iparskola, gimnázium és reáliskola önképző köz. elemi iskolák, iskola zászlóalj. A gazdag tartalom műre előzetesen hirdet a szerző. A két kötet ára 3 ft, mely összeg e hó 10-ig a szerzőhöz Aradra küldendő.

Arad város tanügyi történetét írta meg s szándékozik kiadni Némethy Károly arad városi közéleti tanító. A munkát két kötetre tervezi s az első kötet tartalmát a következőkben sorolja elő: Arad város közéleti elemi iskoláinak története 1708-tól 1808-ig. Arad város közéleti elemi iskoláinak története 1808-tól az 1888-ig. 9. iskolák végig, iskolásként elnökök és iskolafelügyelők, Arad város köz. elem. isk. tanítói testület, polgári iskola, polgári elemi iskola, női iparskola, görög-ke. rom. görög-ke. szerb, görög kath., ágostai, helvét, izraelita elemi iskolák, állami felső leányiskola, magán felső-nevelőintézetek, süket-ném iskolák, kisleveleddők, árvaház, szegény tanulókat segítő egyesület. A második kötet tartalmát a következők: Arad város tanügyi tantervi felügyelők, főgimnázium és főreáliskola, kereskedelmi akadémiák, Rotter János-féle reáliskola, tanítóképző, Kőrösi-György-árvidéki tanítóképző, alsófokú kereskedelmi iskola, alsófokú iparskola, gimnázium és reáliskola önképző köz. elemi iskolák, iskola zászlóalj. A gazdag tartalom műre előzetesen hirdet a szerző. A két kötet ára 3 ft, mely összeg e hó 10-ig a szerzőhöz Aradra küldendő.

Arad város tanügyi történetét írta meg s szándékozik kiadni Némethy Károly arad városi közéleti tanító. A munkát két kötetre tervezi s az első kötet tartalmát a következőkben sorolja elő: Arad város közéleti elemi iskoláinak története 1708-tól 1808-ig. Arad város közéleti elemi iskoláinak története 1808-tól az 1888-ig. 9. iskolák végig, iskolásként elnökök és iskolafelügyelők, Arad város köz. elem. isk. tanítói testület, polgári iskola, polgári elemi iskola, női iparskola, görög-ke. rom. görög-ke. szerb, görög kath., ágostai, helvét, izraelita elemi iskolák, állami felső leányiskola, magán felső-nevelőintézetek, süket-ném iskolák, kisleveleddők, árvaház, szegény tanulókat segítő egyesület. A második kötet tartalmát a következők: Arad város tanügyi tantervi felügyelők, főgimnázium és főreáliskola, kereskedelmi akadémiák, Rotter János-féle reáliskola, tanítóképző, Kőrösi-György-árvidéki tanítóképző, alsófokú kereskedelmi iskola, alsófokú iparskola, gimnázium és reáliskola önképző köz. elemi iskolák, iskola zászlóalj. A gazdag tartalom műre előzetesen hirdet a szerző. A két kötet ára 3 ft, mely összeg e hó 10-ig a szerzőhöz Aradra küldendő.

Arad város tanügyi történetét írta meg s szándékozik kiadni Némethy Károly arad városi közéleti tanító. A munkát két kötetre tervezi s az első kötet tartalmát a következőkben sorolja elő: Arad város közéleti elemi iskoláinak története 1708-tól 1808-ig. Arad város közéleti elemi iskoláinak története 1808-tól az 1888-ig. 9. iskolák végig, iskolásként elnökök és iskolafelügyelők, Arad város köz. elem. isk. tanítói testület, polgári iskola, polgári elemi iskola, női iparskola, görög-ke. rom. görög-ke. szerb, görög kath., ágostai, helvét, izraelita elemi iskolák, állami felső leányiskola, magán felső-nevelőintézetek, süket-ném iskolák, kisleveleddők, árvaház, szegény tanulókat segítő egyesület. A második kötet tartalmát a következők: Arad város tanügyi tantervi felügyelők, főgimnázium és főreáliskola, kereskedelmi akadémiák, Rotter János-féle reáliskola, tanítóképző, Kőrösi-György-árvidéki tanítóképző, alsófokú kereskedelmi iskola, alsófokú iparskola, gimnázium és reáliskola önképző köz. elemi iskolák, iskola zászlóalj. A gazdag tartalom műre előzetesen hirdet a szerző. A két kötet ára 3 ft, mely összeg e hó 10-ig a szerzőhöz Aradra küldendő.

VÉRA. — EREDETI REGÉNY. — 22. — Írta: DÓKUS RAGÁLYI ILONA. — Már eleget evett Zsó, monodó a hercegnő kezét ferje vállára téve s intett a komornyiknak, hogy tojja el az asztaltól. Gyöngédén hajolt le a beteghez s annak a figyelmét ügyesen a fel-fellobbanó fényes tűze irányzá.

fiatal nő; megbízom benne s reá hagyom legfeljebb kinszemel, s ha majd neje lesz, kedves leányom, légy hit hozzá. . . légy mindig hit és igaz. Merészet tanulságát szegény szerencsétlen anyád példáján, a ki bálhépszerűtől borzsolta haláltól bimbódt. Szánjad át és ne doj rá követ, mert gyermeke vagy. A köleseséggel megfélemlített férfi, kivel a szegény kinszemel gyönyörű meg szokott. Báró Rényi Lajos volt. . . Az isten nyugtassa mindkettőjüket, kik oly fiatalon veszték el életüket.

sietséggel hagyta oda Budapestet. Nem kérte, hogy kinek a villája az, mely pompás termeivel rendelkezésre állott a genfi tó parján. Először engedte menni a dolgok folyását. Pár hónappal a történet után Csetinszky Zsó hercegné is Genfbe érkezett. Csupa gyöngédét figyelt volt írta Rényi. Rényi Gábor sohasem említ, mintha teljesen elenyészett volna emlékeiből a mult, csak rokoni összeköttetések hívatkoztak s afelett örömet fejezte ki gyakran, hogy Véra az ő kedves vendége. Így lettek a napok csöndes egyformaságban. Csetinszky hercegné is átköltözött Genfől a villába s idejének nagy részét a két nő társaságában tölte.

neje lesz. Lekötötte ifjú életét, a nyomorok aggasztályához, hogy anyja bűneiért vezekljen. . . . Azóta évek múltak el a fiatal asszony megnyugvást talált felelősségének teljesítésében. Hűségesen őrködött beteg ferje fölött, kinek egészsége napról-napra jobban hanyatlott, míg végre az a hüvely nyomorok vált belőle, ki szemléltet már régóta megsemmisült. Csak az állat élt benne tovább, különben teljes apathabiában nézett, lélek nélküli bámes tekintettel maga elé. Véra belenyugodott sorsába, panasza soha nem jött alkára. Elvonult a világtól, mely soha nem vonzotta és teljes visszavonultságban élt. Már régebb idő óta párisi palotájába költözött a herceg gyógykezelése miatt. Az orvos bár nem bízták, mégis nyújtottak némi reményt. A herceg egyedüli vérokronának. Samarov grófnak, e közben kis leánya, Lara grófné, nagy leánygyá fejlődött a zárdában. Samarov gróf özvegy lévén és mentül kevesebb vagyonnak az ura, jókálta leányát bizonytalan időre a fiatal hercegné védszárnyai alá helyezni s maga is többnyire nála időzött Párisban. Véra nagyon megszerette a gyermekleányt, ki némi fényt kölcsönözött szomorú életének. El sem tudta már képzelné a csöndes komor Samarov palotát, a vig gyermek-csacsoags nélkül. Nagyon megszerette és érte bármely áldozatra kész lett volna, de hogy a sors ilyen áldozatot követelt tőle, ebben nem bírt megnyugodni. Vére sebezhetően lüktetett, szíve lázasan dobogott. . . . G. legyen arra kárkoztatva, hogy a Rényi Gábor boldogságát nézze! . . . Nem, arra . . . soha nem lesz képes. Pedig abban nem volna semmi rendkívüli, ha Rényi a vonzó bájos leánykával beleszeretne. . . . Nyolc év, az sok idő. A legfőbb szíremmel is megüthet, . . . elenyészhet az alatt. . . . Bizonyára elenyészett a Rényi Gábor szerelme is és még csak emléke sem maradt hátra. — Talán meg sem ismerne? gondolta kitérő keserűséggel, talán közönség hűde arccal menne el mellette, ha tudná, hogy éretjözöm a Samarov hercegné címje alatt. Különös fajta értekbred szívében, ere a gondolatja, oly régen elszakadt kedvesétől s még ma sem tudott szerelméről lemondani.

Futni, menekülni akart előle, de maradni késett az az édes alettség, mely erőt vett rajta a gondolatnál, hogy még egyszer, . . . egyszer, utóljára visszatérhet a kedvesét. Az a sóvárgó vágy, mely idegenszerűen oly zibabzólag hatott, megbénította felelősségét. Nem fontolt, nem gondolkodott többé, csak vágyát igyekezett kielégíteni. — Megtartom az ígéreteimet, szétküldöm a meghívókat esztélyemre, sültögek halaknak, mint egy álomban beszélve. Az ő akaratukat teljesítem. . . . kényesretemek rád, nyugtató háborgó lelkiismeretem és szemtel lezárva ébren álmodott arról a négy, végtelen boldogságról, mely azoknak a sötét szemeknek viszonzatlanságban rejtett. Sokáig felelt víg, mozdulatlanul. A jent és a mult összejáratott lelki szemével. A jelen kiürült emlékeiből, az az édes érzés, mely ismét teljesen hatalmába ejté vergődő szívét. Alkonyodni kezdett, a nap lenyugrófényben volt Halavány-sárgás sávok remegtek a terem falán, butorán szerencséséje. A felhőmagyban tündöklő aranys fény vetette utolsó sugarait, az ablakon keresztül a fiatal nő halavány homlokára, összefény vonva a mosolygó arcot, melyen a boldogság varázsa lebegett. — A kis Samarov grófnő túrelmelenül lépkedett egy szép, verőfényes tavaszi napon a Champs Élysées rügyező fái alatt. Miss Kent egy szemekkel örködött fölőtte, hosszú, keskeny termetű a lebező legmagasabbra húzta ki. — Sajnádom, hogy haragítottam Lara, de kötelességem ott figyelmeztetni, hogy az utcazen tekinthető nagyon nem comme il faut dolog. Egy valódi lady, folytatja a miss pathossszal, nem néz se jobbra, se balra. — Se előre, se hátra, ingerkedett Lara, hanem halcsonttól nyel a séta előtt és szemtel lábra szögezi. Ah nézze, nézze kérem, folytatja szótól élenkésze a fiatal leány, itt jön a katona-zenekar, ah! minő pompásan játszanak, az embernek kedve lenne táncolni kerekedni. — No azt már csakugyan kikérem! rettent föl a miss szokott nyugalmából. Lara hangosan kacagott. (Folytatás következik.)

Ezen hirdetés rovata minden sz. egyszeri beiktatása közönséges post. betűkből 2 krral, a compact ottk. ből ezedve 4 krajczárral fizetendő.

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetés felvételkor az ad. kiadóval tölten. Címzett el. tott hirdetések minden közlésre ut. máx 30 kr. bélyeggelék a fizetendő.

ADRIA... RIGLER JOSEF... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Általános érdekű művek. Megjelentek és kaphatók: LAMPÉ ROBERT (Walden F. és fia)...

szabadalmakat... BENEDEK LAJOS... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Bieber Antal... tea-kereskedése... Budapest, Kerespesi-ut. 6. szám.

Bieber Antal... tea-kereskedése... Budapest, Kerespesi-ut. 6. szám.

Bieber Antal... tea-kereskedése... Budapest, Kerespesi-ut. 6. szám.

Bieber Antal... tea-kereskedése... Budapest, Kerespesi-ut. 6. szám.

Eladás. Fekete ébenfa... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Oroszlamos közegében... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Házassulandók... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Nem szedelgés... Budapest, Andrássy-ut. 21.

300 hold... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Lóheremag... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Repamag... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Haldek Ignácz... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Vasárújszót... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Eladó céplő... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Vétoi... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Kis birtokot... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Könyveket... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Füszérújszót... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Szajgyártó-üzlet... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Kiseb irás házelvél... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Nevelőnőket... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Budapest szálloda... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Birtok?... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Nyári lakás... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Nevelőnőket... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Kortész kerestetik... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Alkalmazást nyer... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Alkalmazást keres... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Alkalmazást nyer... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Alkalmazást keres... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Alkalmazást keres... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Alkalmazást keres... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Alkalmazást keres... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Alkalmazást keres... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Alkalmazást keres... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Alkalmazást keres... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Alkalmazást keres... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Alkalmazást keres... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Alkalmazást keres... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Alkalmazást keres... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Alkalmazást keres... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Alkalmazást keres... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Alkalmazást keres... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Alkalmazást keres... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Alkalmazást keres... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Alkalmazást keres... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Alkalmazást keres... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Alkalmazást keres... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Alkalmazást keres... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Alkalmazást keres... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Alkalmazást keres... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Alkalmazást keres... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Alkalmazást keres... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Alkalmazást keres... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Alkalmazást keres... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Alkalmazást keres... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Alkalmazást keres... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Alkalmazást keres... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Alkalmazást keres... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Alkalmazást keres... Budapest, Andrássy-ut. 21.

ÁR VERÉS. Minden zálogkölcsön-intézetben esedékesé vált...

KOHN IGNAZ. Első budapesti zálog-kölcsönintézet, avilág, és rosl. utca-utca sarkán...

Vételre kerestetik... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Birtok... Budapest, Andrássy-ut. 21.

uradalom... Budapest, Andrássy-ut. 21.

jeles szépirodalmi munkák... Budapest, Andrássy-ut. 21.

MAROSSZÉKI TÖRTÉNETEK... Budapest, Andrássy-ut. 21.

KARENIN ANNA... Budapest, Andrássy-ut. 21.

A FERJ. Francia regény... Budapest, Andrássy-ut. 21.

AZ EN UTÓZAM... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Meghívás... Budapest, Andrássy-ut. 21.

röndes évi közgyűlésére... Budapest, Andrássy-ut. 21.

A közgyűlés tárgyai... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Dr. Medvecky Samu... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.

Thos Cook and Son... Budapest, Andrássy-ut. 21.